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——Torx 20 {7}

Wichtige Hinweise

A\ Verletzungsgefahr!

Das Gerat ist schwer. Zum Bewegen des Gerates sind 2 Personen
erforderlich. Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

m Die Anleitung sorgféltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung gewahrleis-
tet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur haftet fir das
einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.

= Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Gerat anschlieBen.

m Vor der Durchflihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
len.

m Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

m Gerat vor dem Einbau auf Transportschaden prifen.
m Gerat nicht an Tur, Turgriff oder unterer Luftleiste anheben.

m Fir die Installation die aktuell giiltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beachten.

m Gerdt der Geréteklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmobel
gemaB Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Planungshinweise

Tiranschlag nicht wechselbar.

Abstand Mdébelkorpus bis Turfrontflache 21 mm.

Abstand Mdébelkorpus bis TurgriffauBenkante 72 mm.
Frontiiberstand inkl. Tirgriff fir die Offnung von seitlichen Schub-
laden beachten.

Bei Planung einer Ecklésung Turéffnungswinkel von mind. 110°
bericksichtigen.

Uber diesem Gerét darf kein anderes elektrisches Gerét in den
Schrank eingebaut werden.

Das Gerét ist fUr den frontblindigen Einbau vorgesehen.

Bei —auch geringfligigem— Uberstand der Mébelfront Giber dem
Gerat besteht die Gefahr der Beschadigung des Mdébels durch
austretenden Dampf.

Einbaumobel vorbereiten

Einbaumdbel missen bis 90°C temperaturbestandig sein, angren-
zende Mdbelfronten bis 70°C.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.

Ausschnittarbeiten am Mébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchflihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mébel mit einem handelstiblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Geréat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates missen mit der elektrischen Installa-
tion Ubereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung Uber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zuganglich sein.

Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Anschlusskabel ange-
schlossen werden.

Fur eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der Gehauseaussparung positionieren.

Gerat einbauen
m Bei Einbau von zwei Geraten nebeneinander: Beide Turgriffe /
Griffmulden missen zur Mitte zeigen.

m Gerat im Schrank gegen Kippen sichern, falls kein Zwischenbo-
den Uber dem Geréat ist: Zwei handelslbliche Winkel beidseitig
ihth(ihrank befestigen (auf 450 mm Tiefe, 5 mm Uber Geréte-

6he).

= Vor dem Einbau die beiden Transportsicherungen seitlich an der
TUr entfernen: Schrauben von hinten I6sen und Transportsiche-
rungen abnehmen.

1. Geréat ganz in das Einbaumébel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder Gber
scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Gerat und angrenzenden Mébelfronten ist ein Luftspalt
von 5 mm erforderlich.

3. Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Geréat mit den beiliegenden Schrauben befestigen.

Hinweis: Gerat mittig ausrichten und zuerst mit den unteren
Schrauben im Mébel fixieren. Dann die beiden oberen Schrauben
befestigen.

Achtung!

Geeigneten Schraubendreher verwenden, die Blende nicht
verkratzen!



Tar justieren

Zum exakten Ausrichten kann die Geratetlr leicht justiert werden.
Dazu die Tur &ffnen und die beiden Schrauben am unteren TUr-
scharnier etwas |6sen. TUr justieren und Schrauben festdrehen.

Hinweis: Die Geratetlr ist im Auslieferungszustand justiert. Eine
Turjustierung ist normalerweise nicht nétig.

Kombination mit Warmeschublade
Zuerst die Warmeschublade WS montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten.

Den Ofen auf die Warmeschublade in den Einbauschrank ein-
schieben. Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade
nicht beschéadigen.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben l6sen.
3.Gerdt leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

A\ Risk of injury!

The appliance is heavy. To move the appliance, 2 people are

required. Use only suitable tools and equipment.
Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.
Only allow a licenced professional to connect the appliance.
The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.
Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.
Check the appliance for any transport damage before
installation.
Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.
For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This appliance corresponds to appliance class 3 for installation
in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Planning notes

Door hinge not reversible.

The door panel surface of the appliance extends 21 mm from the
furniture cavity.

The outer edge of the door handle extends 72 mm from the
furniture cavity.

Consider the overhang, incl. the door handle, when planning to
open drawers next to the appliance.

When planning a corner solution, pay attention to the 110° door
opening angle.

Do not install another electrical appliance above this appliance in
the cabinet.

This appliance is suitable for flush installation.

If the furniture front above the appliance protrudes —even slightly—
there is a risk of damage to the furniture front from steam.

Preparing kitchen units

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

T_h(}a1 mains socket needs to be positioned outside of the built-in
niche.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system (see
rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

The installation system must incorporate an all-pole isolating
switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.

The appliance must only be connected using the connection cable
provided.

To achieve the 550 mm installation depth, the connection cable
needs to follow the slanted edge on the corner of the housing.

Fitting the appliance
When installing two appliances side-by-side, the door handles /
recessed grips must be in the centre.

If there is no fitted shelf above the appliance, secure the
appliance against tipping over when the door is opened. Fit two
standard angles 5 mm above the appliance at 450 mm depth
inside the cabinet.

Before installation, remove the transportation locks which are
fitted on both sides of the door. Loosen the screws on the back
and remove the transportation locks.

.Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
.Centre the appliance.

There must be an air gap of 5 mm between the appliance and
adjacent cabinets.

3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
Note: centre the appliance and fix to cabinet with lower screws.
Then fit both top screws.

Caution!

Use a suitable tool. Be careful not to scratch the faceplate!

Aligning the door

In order to achieve perfect alignment, the device door can easily
be adjusted.

To do this, open the door and loosen both screws on the lower
door hinge. Align the door and tighten the screws.

Note: The device door is already aligned when the appliance is
delivered. You do not normally need to align the door.

Combination with warming drawer
Fit the warming drawer first. Follow the installation instructions for
the warming drawer.

Slide the oven, on the warming drawer, into the installation
cabinet. Do not damage the warming drawer cover when sliding it
in.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2.Undo the securing screws.
3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Dulezité pokyny

A\ Nebezpeéi trazu!

Spotiebic je tézky. Pro pfemistovani spotiebice jsou zapotiebi

2 osoby. PouZivejte pouze vhodné pomuicky.
Peclivé si pfectéte navod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montdz podle navodu k montazi zaru¢i bezpecnost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v miste instalace ruci
pracovnik provadeéjici instalaci.
PFistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusnym povolenim.
Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
sité.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
PFfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravé
neposkodil.
Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci liStu.



P¥i instalaci dodrzujte aktudlné platné predpisy vyplyvajici ze

stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele elekifiny.

Ptistroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchyriského nabytku
podle naértku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).

Pokyny k planovani

Zaveés dvitek neni stranové zaménny.

Vzdalenost korpusu nabytku k ¢elni ploSe dvifek 21 mm.
Vzdalenost korpusu nabytku k vnéjSi hrané madla dvifek 72 mm.

Nezapomerite na Celni pfesah v€etné madla dvifek pro otevirani
bocnich zasuvek.

Pfi planovani rohového feSeni zohlednéte thel otevirani dvifek

min. 110°.

Nad tento pfistroj nesmite do skfiné nainstalovat dalsi elektricky
spotfebic.

Pfistroj je ur€en pro montaz v roviné s Celni stranou nabytku.

Pfi — i nepatrném — pfesahu ¢€elni strany nabytku nad pfistrojem
hrozi nebezpeéi poskozeni nabytku vychazejici parou.

Priprava vestavéného nabytku

Vestavny nabytek musi byt odolny viéi teplotam do 90°C,
sousedni Celni strany nabytku do 70°C.

Pfipojkova krabice se musi nachazet mimo prostor pro vestavbu.
Vyfezy v nabytku provadejte pfed vsazenim pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym dhelnikem.
Ptistroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z néj mohli bez
problému vyndavat pfislusenstvi.

Elektrické pfipojeni
Dbejte na vhodné jisténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Ptistroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.
Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.
V instalaci musi byt viazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.
Ptistroj se smi pfipojit pouze dodanym pfivodnim kabelem.
Pro montazni hloubku 550 mm umistéte pfivodni kabel v oblasti
vybrani pro pfistroj.
Montaz pristroje
Pfi montazi dvou pfistroji vedle sebe: Obé madla dvifek /
zapusténa madla musi sméfovat do stfedu.
Neni-li nad pfistrojem mezidno, zajistéte pfistroj ve skfifce proti
preklopeni: Pfipevnéte ve skfifice po obou stranach dva bézné
uhelniky (hloubka 450 mm, 5 mm nad vysku pfistroje).
Pfed montazi odstrante obé pfepravni pojistky po stranach
dvifek: Zezadu povolte Srouby a sejméte pfepravni pojistky.
. Pfistroj zcela zasunte do vestavného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskfipnout nebo vést
pres ostré hrany.

2. Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

Mezi pfistrojem a sousednimi €elnimi stranami nabytku je nutna
mezera 5 mm.

3. Vyrovnejte jej vodovahou presné vodorovné.

4. Upevnéte pfistroj pfilozenymi Srouby.

Upozornéni: Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu, a nejprve
jej fixujte v ndbytku spodnim Sroubem. Poté pfipevnéte obéma
hornimi Srouby.

Pozor!

Pouzivejte vhodny Sroubovak, nesmite poskrabat ovladaci
panel!

Sefizeni dvirek
Pro pfesné vyrovnani Ize dvitka spotfebice mirné sefidit.

Za timto UCelem otevrete dvitka a mirné povolte oba Srouby na
dolnim zavésu dvifek. Dvitka sefidte a Srouby utahnéte.

Upozornéni: Dvitka jsou pfi dodani sefizend. Normalné neni
nutné dvirka sefizovat.

Kombinace s ohfevhou zasuvkou

Nejprve namontuijte ohfevnou zasuvku WS. Ridte se ndvodem
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasurite do vestavné skfinky na ohfevnou zasuvku. Pfi
zasouvani neposkodte panel ohfevné zasuvky.

Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upevriovaci Srouby.

3. Pfistroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Vigtige henvisninger

A\ Fare for tilskadekomst!

Emheetten er tung. Der kraeves 2 personer for at flytte emhaetten.

Anvend kun egnede hjeelpemidler.
Vejledningen skal la&eses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installatgren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.
Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.
Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.

For at undga snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.

|I(Delti:-(,ar's,om er tilgeengelige under monteringen, kan have skarpe
anter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Laft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten

nederst.

Til installationen skal gaeldende byggereglementer og

bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.

Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kekkenelement iht.
monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).

Monteringsanvisninger

Dor, kan ikke vendes.

Afstand skabskorpus til darfrontens overflade 21 mm.

Afstand skabskorpus til handtagets yderste kant 72 mm.

Veer opmeerksom pa den opragende front inkl. handtag mht. at
kunne abne skuffer i siden.

Husk at dgren skal kunne &bnes min. 110°, nér der planlaegges en
hjernelgsning.

Oven over dette apparat ma der ikke bygges noget andet elektrisk
apparat ind i skabet.

Apparatet er beregnet til at indbygges ved siden af hinanden til en
stor jeevn front.

Ved en —ogsa minimalt— opragende skabsfront over apparatet er
der fare for at skabet beskadiges pga. udslippende damp.

Forberede kokkenelementet

Kakkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til 90°C,
tilstedende mgbelfronter op til 70°C.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor indbygningsnichen.
Gennemfegr udskeeringsarbejder pa mablet for apparatet
indseettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

IKkE flastgjorte mabler skal fastgeres pa veeggen med en gaengse
vinkel.

Apparatet ma kun monteres sa hgit, at tilbehgr kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veaer opmeerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).
Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakreevet.
Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med mindst
3 mm kontaktafstand. Denne skal ogsa veere tilgeengelig efter
monteringen.

Apparatet ma kun tilsluttes med det medfglgende tilslutningskabel.
Ved en indbygningsdybde p& 550 mm skal tilslutningskablet
positioneres ved udsparingen i kabinettet.



Indbygge apparatet
Ved montering af to apparater ved siden af hinanden: Begge
handtag / forsazenkede greb skal vise mod midten.
Det skal sikres, at apparatet ikke vipper i skabet, hvis der ikke
findes nogen mellembund over apparatet: Fastger i skabet to
geengse vinkler pa begge sider (450 mm ind i skabet og 5 mm
over apparatet).
Fjern inden monteringen begge transportsikringer i siden af
dgren: Lasn skruerne bagfra og tag transportsikringerne af.
. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.
Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.
2. Udret apparatet i midten.
Mellem apparat og tilstedende mgbelfronter kraeves der en
luftspalte pa 5 mm.
3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.
4. Fastger apparatet vha. de medfglgende skruer.
Bemeerk: Apparatet udrettes i midten og fikseres farst med den
nederste skrue i skabet. Derefter fastgares de to gverste skruer.
Pas pa!
Benyt en egnet skruetraekker, og sgrg for, at panelet ikke far
nogen ridser!

Indjustere apparatets dor

Dgren kan justeres lidt, sa den kan placeres helt ngjagtigt.

Luk dgren op, og skru de to skruer ved det nederste darhaengsel
lidt ud. Indjuster doren, og speend skruerne til igen.

Bemaerk: Ved leveringen er apparatets dgr indjusteret.Normalt er
det ikke ngdvendigt at indjustere deren.

Kombination med varmeskuffe

Monter farst varmeskuffen WS. Falg monteringsvejledningen for
varmeskuffen.

Saet ovnen pa varmeskuffen, og skyd dem ind i
indbygningsskabet. Pas pa, at varmeskuffens panel ikke bliver
beskadiget.

Demontering

1. Gor apparatet spaendingslgs.

2.Lgsn fastgerelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og treek det helt ud.

ZNUAVTIKEG UTTOJEIEEIQ
A Kivéuvog TpaupaTiopou!
H ouokeur eivan Boapid. Mo TN PETOKIVION TNG CUOKEUNG gival
QMOPAiTNTO 26TOUA. XPNOILOTIOIETE HOVO KOT&AMNAAL BonOnTIK&
péoa.
AioB&oTe TIG 0dnyieg MPOCEKTIKA Kol UAGETE TIG. MOVO N owoTn
EYKOT&OTOON, OUPPWVA pE TIG 08NYyieq OUVOPHOAOYNONG,
eEA0PaNICel TNV OOQEAEI KOTA 1) XPNON. O EYKOTOOTATNG
€ulUVETOI YIX TNV &yoyn AeIToupyia TNG GUOKEUNG 0Tn B€0n
TOTTOOETNONG.
Movo évag adeloUxog, EIOIKEUPEVOS TEXVIKOG ETTITPEMETAI VX
ouvdEDEl TN CUOKEUT.
Mpiv TNV eKTEAEDT OTTOIOONTTOTE EPYTING KAEIVETE TNV TTAPOXT
TOU PEUPATOG.
Mo TNV ammoQuyn TPXUUOTIOHOU (KOWIHO, OUVOAIYN) GopaTe
TIPOOTATEUTIKA YAVTIO. TQ TIPOCITA KOTQ Tr GUVOPHOAOYNON
eEOPTNPATO PTTOPE] VO EIVOI KOPTEPK.
Mpiv TNV TOOBETNON eAEYETE TN CUOKEUN YIX TUXOV {NUIEG
HETOPOPKG.
Mn ONKWoETE TN CUCGKEUN OO TNV TTOPTA, TN AXBr] TNG TTOPTAG 1 TO
K&Tw TIAGioI0 eE0EPICHOU.
Mot TNV eYKATAOTOON TIPOOEETE TOUG TPEXOVTEG OIKOSOUIKOUG
KQVOVIOHOUG KA TIC I0XUOUCEC TTIPOJIXYPAPES TNG TOTTIKNG
ETTXEIPNONG TTAPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEING.
S UOKEUN TNG KATNYoPIog cuokeuwv 3: [Na TOmoBETNON 0€ Eva
VTOUAGTTI KOUTIVOG OUPPWVA e TO 0XEDI0 TOTIOBETNONG (TTPOCEETE
TIG EAAXIOTEC OTTOOTAOEIG).

Yrrodei&eig oxediGpoU

AVOOTOAEQC TTOPTAG PN GVTIKOOIOTOUHEVOG.

ATOOTOON TOU OCWUXTOC TOU VTOUAGTTIOU PEXP! TNV ETTIQAVEIN TNG
e€WTePIKNG TTAEUPAEG TNG MOPTAG 21 mm.

ATMOOTOON TOU OCWUXTOG TOU VTOUAGTTIOU PEXPI TNV EEWTEPIKI QKU
™G AaBrg TNG MOPTAG 72 mm.

MpooglTe TNV Tpoe&oxr| TNG Pocoywng Padi e Tn AxBr} TNG MOPTAG
VIO TO QVOIYHQ TV TTAXIVOV CUPTOPIWV.

3¢ mepinTwon mou oxediadeTe TNV TOMOBETNON O Ywvia, A&BeTe
umToYn HIX YOV avoiyparog Tng mopTog To Aiydtepo 110°.

M&vw ammo auTr) TN CUoKeUr| dev EMTPEMETAI VO TOTIOOETNOEI OTO
VTOUAGTTI KOiot GAAN NAEKTPIKI) CUCKEUN).

H ouokeur| mpoopileTail yIox TNV 100TTEdN e TNV UITPOCTIVA TIAEUP&
TOTIOBETNON.

Zg TIEPIMTWON, AKOPX KOl HIKPAG POV, TTPOEEOXNG TNG TpoooYNG
VTOUAOTIOU TTOU BPIOKETOI TTAVW GO Tr GUOKEUN) UTIGPXEI O KivOUVOG
{NUIKC TOU VTOUAQTTIOU OTTO TOV €EEPXOHEVO TLO.

MpoeTOIHXGIX TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAGTTIOX TTPETTEI VOX €IV AVOEKTIKG OTN OEPUOKPOTIC HEXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOYEIG TWV VToUuAamwv péxpl Toug 70 °C.
To kouTi gUvdeang mpémel va BpiokeTan €€w armo Tn B€on
TOTTOOETNONG.

EKTEAEOTE TIG EPYATIEC KOTINC TWV OVOIYUATWY OTO VTOUAGTTI TIPIV TNV
TOTOOETNON TNG OUOKEUNG. ATIOMOKPUVETE T OMOBANT (TTPIOVIDIX,
YPEQX), N AeIToupYix TwV NAEKTPIKOV eEXPTNUETWV UTTOPE] VX
ETINPEQOTEI APVNTIKA.

2TEPEWOTE TA [N OTEPEWHEVA VTOUAXTTIC € PIK YWVIX TOU EUTTOPIOU
oTOoV TOIXO.

TomoBeTrOTE TN OUOKEUN TOOO YNAX, MOTE VX UTTOPEITE VX
aPAIpEiTE XWPIG DUOKONID T EEXPTAPATA.

HAeKTpIKN) cuvdeon

Mpooe&Te yia pioe KATEAANAN GOPEAEIX OTNV OIKIGKI NAEKTPIKN
eYKATAOTOON. H T&ON KOl N oUXVOTNTO TNG CUGKEUNG TIPETTEN VO
OUUTTITITOUV HE TNV TEAN KOI TN OUXVOTNTX TNG NAEKTPIKNAG
eYKOTAOTAONG (BAETTE TMIVOKIDO TUTTOU).

H ouoKeur| aVTAIMOKPIVETAI OTNV KATNYOPIO TTPOOTACIG 1 Kal
EMTPETETAI V& AeIToupyei povo pe olvoeon aywyou TIPOOTACIG
(yeiwan).

H aopahion péow pikpoauTopaTou diapporng B r C sivan amapaitnTn.
3TNV eYKATAOTOON MPETE! Vo UTGPYE! pIo DIGTOEN BIOKOTTFG OAwV
TWV TTOAWV pE EVa OIBKEVO €TTAONG TO AlyoTepo 3 mm. AuTn n
JIGTAEN DIKKOTING TTPETTIEI VO EIVAIl GKOPC TIPOOITH KOXI HETAX TNV
ToTTO0ETNON.

H ouokeur) emTpeneTal va ouvdedei pdvo e TO CUVNUPEVO KaAwDIo
ouvdeong.

Mo éva BaBog TomoBETNoNG 550 mm ToToBEeTHOTE TO KOAWSIO
oUvOEDNG OTNV TIEPIOXN TNG EYKOTING TOU TTEPIBAUOTOC.

TomoB£TNoN TNG CUCGKEUNG
3& TIEPITTWAON TOTTOOETNONG dUO CUGKEUWV TN Hick DITTAG 0TV &AAN:
O1 30 xelpohaBeg / Tar U0 KoIhwpaTa AaBriG TipEmel va Seixvouv
TIPOG TN HEON.

ACQONIOTE T GUOKEUN OTO VTOUAGTTI OO GVOTPOTTH, OE TIEPITITWON
TToU OeV UTIGPXEI KAVEVOG EVOIGPETOG TIXTOG TTAVW GTTO TN
ouokeun: 2TepewoTe SUO YwVieg TOU EPTTOPIOU Kol oo TiC SUo
TTAEUPEG 0TO VTOUAG (0g B&OOC 450 mm, 5 mm mavw oo To
UYog TNG CUOKEUNG).

MpIv TNV TOTTOBETNON ATTOPOKPUVETE TIG SUO XOPAAEIESG
HETAPOPAC OTA TIAAYIC TNG TTOPTAG: AUCTE TIG BIdEC OO TTOW KOl
CPAIPEDTE TIG KOPAXAEIEG HETAPOPKC.

. 2MPWETE TN OUOKEUN EVTEANG PHECK OTO EVTOIXI(OPEVO VTOUAKTTI.
3 QUTH| TNV TIEPITITWON NV TOOKIOETE, UNV HOYKWOETE 1 Unv
Tep&OETE TO KAAMDIO CUVOEDNG TTAVW IO KOPTEPES AKUEG.

. Kevtp&peTe Tn ouokeun).

MeTaEU TNG CUOKEUNG KO TWV YEITOVIKOV TIPOCOYEWY TWV
VTOUAXITIQV €IVl amapaiTnTo EVaX KEVO 5 mm.

3. EuBuypappioTe T ouokeur) pe To dAQad akpIBag opilOvTIa.

4.3TepewOTE TN GUOKEUN HE TIG OUVNUPEVEG Bideg.

Yriodeign: Kevip&peTe T GUOKEUN KOI OTEPEWOTE TNV TTPWTX JE TNV

K&TW Bidax 0TO VTOUAGT. MeT& oTepewaTe TIG dUO emavw Bideg.

MNpoooxr!

XpnoipomoifoTe éva KATXAANAO KATOOBidI, PN YPATOOUVICETE

TNV KOVGOAX!

PuUBpion Tng mopTag

Mo TNV oKPIPH euBUYP&PUION PTTopei vor puBpIoTEl EAXPP& N TIOPTA
TNG GUOKEUNG.

'’ auTO avoi€Te TNV MOPTO Kol AUoTE Aiyo Tig dUo Bideg OTOV KATW
pevTeae TN MOpTaG. PubpioTe TNV mopTa Kol opi&Te TIG Bideg.
Ymode1gn: H mopTa TNG OUCKEUNG 0TNV KOT&OTOON TTOP&B00NG, eival
pubpiopevn.Kavovika pia pUBpIon Tng TOPTAG Jev eival amapaiTnTh.



ZUVOUONOHOG HE BEPUXIVOUEVO CUPTAPI

MpwTo cuvappoAoynoTe To Beppaivopevo oupTapl WS. MpooelTe TIg
odnyieg Tonoeémonq TOU BEPUAIVOPEVOU oupTO(ploU

ZMpwETE TO POUPVO TGVW OTO BEPHAIVOLEVO CUPTHPI HECK OTO
EVTOIXI{OpEVO VTOUAGT. KaT& TNV TormoBeTnon pnv mpogevnoeTe
{npI& oTNV KOVeOAG TOU BEPUAIVOLIEVOU CUPTOPIOU.

Agaipeon

1. ©€0TE TN OUOKEUN EKTOC THONG.

2. AUoTe TIg Bideg oTepEwONG.

3.3nkwoTe Aiyo T ouokeur Kol TPaPRETe TNV evieAwg €Ew.

Indicaciones importantes
A\ iPeligro de lesiones!

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan

2 personas. Utilizar unicamente los medios auxiliares apropiados.
Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sdélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.
La conexién del aparato debe ser realizada unicamente por un
técnico cualificado.
Desconectar la alimentacion eléctrica antes de empezar a
trabajar.
Utilice guantes de proteccidn para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.
Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
dafios de transporte.
No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.
Para la instalacién debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafiia regional de
suministro eléctrico.
Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacién dentro de
muebles de cocina segun croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Indicaciones para la planificacion
Bisagra no reversible.

Distancia de la cavidad del mueble a la superficie frontal de la
puerta 21 mm.

Distancia de la cavidad del mueble al borde exterior del tirador de
la puerta 72 mm.

Debe tenerse en cuenta el saliente del frontal incluido el tirador de
la puerta para la apertura de los cajones junto al aparato.

Para la planificacion de una solucién en angulo debe tenerse en
cuenta un angulo de apertura de la puerta de 110° min.

Sobre este aparato no se instalar en el armario ningun otro
aparato eléctrico.

El aparato estd previsto para el montaje frontal al ras.

Incluso con voladizo minimo en el frontal del mueble en el aparato,
existe riesgo de dafios en el mueble por el vapor saliente.

Preparacion de los muebles de montaje

Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta

90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.

La base de enchufe de conexidn debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

que la instalacion doméstica tenga interruptores automaticos
adecuados. La tensién y la frecuencia del aparato deben coincidir
con los datos de la instalacion eléctrica (véase la placa de
caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion 1y solo puede
ponerse en funcionamiento en conexion con el conductor de toma
de tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacion debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.

El aparato sélo debe conectarse con el cable de conexién
suministrado.

Para una profundidad de encastre de 550 mm, posicionar el cable
de conexion en la zona de la ranura de la carcasa.

Instalar el aparato
Al instalar dos aparatos juntos: deberan mostrar los tiradores de
la puerta/asideros hacia el centro.

Asegurar el aparato contra volcado en el armario, si no hay
ningun panel intermedio sobre el aparato: fijar dos escuadras
corrientes, una a cada lado del armario (a 450 mm de
profundidad, 5 mm sobre la altura del aparato).

Antes de instalar debera retirar ambas protecciones de
transporte situadas en el lateral de la puerta: soltar los tornillos
desde la parte posterior y retirar las protecciones de transporte.

.Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Durante el proceso guiar el cable de conexién para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.

Entre el aparato y los armarios adyacentes es necesaria una
separacion para ventilacion de 5 mm.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.

Nota: Alinear el aparato centrado y fijar primero en el mueble con
el tornillo inferior. Fijar después los dos tornillos superiores.
jAtencion!

iUsar un destornillador apropiado y no rayar el panel!

Ajustar la puerta

La puerta se puede ajustar para alinearla de forma exacta.

Para ello, abrir la puerta y aflojar ligeramente los dos tornillos
situados en la bisagra inferior de la puerta. Ajustar la puerta y
apretar los tornillos.

Nota: La puerta del aparato ya viene ajustada de
fabrica.Normalmente no es necesario ajustar la puerta.

Combinacion con cajon calientaplatos
Montar primero el cajon calientaplatos WS. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajon calientaplatos.

Introducir el horno en el cajon calientaplatos del armario
empotrado. Tener cuidado de no danar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacion.

3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Olulised nouanded

A\ Vigastuste oht!

Seade on raske. Seadme liigutamiseks laheb vaja 2inimest.
Kasutage vaid sobivaid abivahendeid.
Lugege kasutusjuhend hoolikalt Iabi ja hoidke alles. Ohutu
kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine toimub
vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu t66
eest vastutab paigaldaja.
Seadet tohib vooluvérguga tihendada ainult litsentseeritud
elektrik.

Enne mis tahes t66de teostamist lllitage vool valja.
Loikevigastuste valtimiseks kandke kaitsekindaid. Paigaldamise
ajal ligipddsetavad detailid vbivad olla teravate servadega.
Enne paigaldamist kontrollige, ega seade ei ole transportimisel
viga saanud.

Arge tostke seadet uksest, uksekdepidemest ega alumisest
ventilatsiooniliistust.

Paigaldamisel jérgige kehtivaid ehitusndudeid ja kohaliku
elektriettevétja néudeid.

Seade kuulub klassi 3: ette ndhtud integreerimiseks
ko6gimddblisse vastavalt joonisele (jpidage kinni minimaalsetest
vahekaugustest)



Planeerimissoovitused

Uksepiire ei ole vahetatav.

Mo66bli kaugus ukse esikiljest 21 mm.

M&6bli kaugus uksek@epideme vélisservast 72 mm.

Veenduge, et esipaneel koos uksekédepidemega ei takista
kllgsahtlite avamist.

Nurgalahenduse planeerimisel votke arvesse, et ukse avanemise
nurk on vdhemalt 110°.

Selle seadme kohale ei tohi kappi sisse ehitada teisi
elektriseadmeid.

Seade on ette ndhtud paigaldamiseks selliselt, et esipaneel jdab
moodbliga Uhetasa.

Kui médbel ulatub — kas voi veidi — ile seadme, voib ahjust
eralduv aur modblit kahjustada.

Integreeritava moéobli ettevalmistamine

Moédébel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma temperatuuri
kuni 90°C, kulgnev mddbel temperatuuri kuni 70°C.
Pistikupesa peab olema véljaspool paigaldusnissi.

Tehke mddblisse véljaldiked enne seadme kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need véivad héirida elektridetailide t66d.
Kinnitamata mddbel tuleb seina kulge kinnitada standardse
nurgikuga.

Paigalduskérguse valikul veenduge, et tarvikuid saaks ahjust
hélpsalt vélja votta.

Uhendamine vooluvérguga

Veenduge, et elektrikilbi kaitse on sobiv. Seadme pinge ja
sagedus peavad kokku langema vooluvérgu pinge ja sagedusega
(vt andmesilt).

Seade vastab kaitseastmele 1 ja see tuleb Gihendada kaitsejuhiga.

Vajalik on B v6i C tlilpi automaatkaitseliliti.

Uhendamine: paigaldada tuleb kaikide pooluste ahelakatkesti,
mille kontaktivahe on vdhemalt 3 mm. Parast sisseehitamist peab
see olema ligipdasetav.

Seadet tohib vooluvdrku Uihendada ainult tarnekomplekti kuuluva
Uhendusjuhtme abil.

Kui paigaldusstigavus on 550 mm, seadke Gihendusjuhe korpuse
véljaldike piirkonda.

Seadme paigaldamine

Kahe seadme kérvuti paigaldamise korral peavad mélemad
uksekéepidemed / slvistatud kdepidemed olema suunatud
keskele.

Kui seadme peal ei ole vaheplaati, tuleb seade kaldu vajumise
véltimiseks kinnitada: selleks kinnitage kappi mélemale poole
kaks standardset nurgikut (450 mm siigavusele, 5 mm
seadmest kdrgemale).

Enne paigaldamist eemaldage ukse kiiljes olevad
transporditoed: keerake kruvid tagant lahti ja votke toed maha.
.Likake seade integreeritavasse modblisse taielikult sisse.

Veenduge, et Ghendusjuhe on vaba, ei jaa millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

. Tsentreerige seade.

Seadme ja sellega kiilgneva mdébli vahele tuleb jatta 5 mm
O6huvahe.

3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.

4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil.

Markus: Tsentreerige seade ja fikseerige kdigepealt alumiste
kruvidega méobli kiilge. Seejarel keerake kinni mélemad Glemised
kruvid.

Téhelepanu!

Kasutage sobivat kruvikeerajat, drge kriimustage liistu!

-

Ukse asendi reguleerimine

Tapseks valjarihtimiseks saab ukse asendit veidi reguleerida.
Selleks avage uks ja keerake ukse alumise liigendi kahte kruvi
pisut lahti. Reguleerige ukse asendit ja keerake kruvid kinni.

Markus: Seadme uks on tarnimisel reguleeritud digesse
asendisse.Uldjuhul ei ole ukse asendit vaja reguleerida.

Kombinatsioon soojendussahtliga
Koigepealt paigaldage soojendussahtel WS. Jargige
soojendussahtli paigaldusjuhendit.

Tdstke ahi kappi soojendussahtli peale. Téstmisel olge ettevaatlik,
et véltida soojendussahtli liistu vigastamist.

Lahtithendamine

1. Lahutage seade vooluvérgust.
2. Keerake lahti kinnituskruvid.
3. Kergitage seadet pisut ja tommake taiesti vélja.

Tarkeita vihjeita

A\ Loukkaantumisvaara!

Laite on painava. Laitteen siirtAmiseen tarvitaan 2 henkilda. Kayta
vain tarkoitukseen sopivia apuvalineité.

Lue ndma ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja séilyta ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdmén asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kaytt6 taattu. Asentaja on
vastuussa siité, ettd laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.

Laitteen saa asentaa vain valtuutettu sdhkdasentaja.

Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessé on laitteesta
katkaistava virta.

Kéayta suojahansikkaita leikkuuvammojen estémiseksi.
Asennuksen yhteydessa esilld olevat osat voivat olla teravia.
Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.

Ald nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
iimalistasta.

Asennettaessa téytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussdédoksia ja paikallisen sahkdntuottajan méarayksié.
Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittibkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetéisyydet).

Suunnitteluohjeita

Luukun avautumissuuntaa ei voi vaihtaa.

Etaisyys kalusterungon ja luukun etupinnan valilla 21 mm.
Etaisyys kalusterungon ja luukun kahvan ulkoreunan vélilla
72 mm.

Huomioi asennettaessa etulevyn ylitys ja luukun kahva sivuilla
olevien laatikoiden aukaisemisen suhteen.

Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, etta luukun
aukeamiskulma on vah. 110°.

Téaman laitteen yldpuolelle kaapistoon ei saa asentaa mitdan
muuta sdhkélaitetta.

Laite on asennettava siten, ettd se on samassa tasossa
keittibkaapiston etureunan kanssa.

Mikali kaapiston etureuna on vahankin ulompana kuin laite, voi
kaapisto vaurioitua laitteesta tulevasta héyrysta.

Kaapistoihin tehtavat muutostyot

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C
lAmmodnkestavia, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.
LiitAntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.
Kaikki kaapistoihin ja tyétasoihin tehtavat leikkuutyét on tehtévéa

ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata séhkéisten osien toimintaa.

Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnitd ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd paaset vaivatta kasiksi
lisdvarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittaminen

Huomioi rakennuksen sdhkdasennukseen sovitettu varoke.
Laitteen sahkéisen jannitteen ja taajuuden on vastattava
rakennuksen séhkdasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kéayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessé on oltava valmiina kaikkinapainen

3 mm:n kosketusvélin katkaisin. Pistorasiaan on paastava kasiksi
myds asennuksen jalkeen.

Laitteen saa liittda sahkdéverkkoon vain toimitukseen kuuluvalla
litdntajohdolla.

Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto sijoitettava
runkoaukon kohdalle.



Kaapistoon asentaminen
Jos asennetaan kaksi laitetta vierekkain: Molempien laitteiden
kahvojen/tartuntasyvennysten on osoitettava keskelle.

Mikali keittikaapistossa ei laitteen ylapuolella ole vélihyllyd, on
varmistettava, ettd laite ei paése kallistumaan. Asenna
kaapiston sisdén kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa
laitteen molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin
sisédreunaan, 5 mm laitteen ylapuolelle.

Ennen kuin laite asennetaan paikoilleen on poistettava luukun
aukon reunoilla olevat kuljetussuojat: Irrota ruuvit takakautta ja
poista kuljetussuojat.

1. Tydnna laite kokonaan kaapistoon.

Varo télléin taittamasta liitosjohtoa, jattdmasta johtoa puristuksiin
tai vetdmasta sitd teravien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.

Laitteen ja viereisten kaapistojen etureunojen valiin on jaatava
véhintd&n 5 mm:n ilmarako.

3. Tarkista vesivaakaa kayttaen, etta laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnit4 laite oheisilla ruuveilla.

Huomautus: Aseta laite keskelle aukkoa ja kiinnita ensin
alimmaisella ruuvilla kalusteisiin. Kiinnita sen jalkeen molemmat
ylimmaiset ruuvit.

Huomio!

Kéayta sopivaa ruuvimeisselia, varo naarmuttamasta
ohjauspaneelia!

Luukun hienosaato

Laitteen luukkua voidaan tarvittaessa hienosaéataa vahan.

Avaa sité varten laitteen luukku ja 16ystytd vahan luukun
alasaranan molempia ruuveja. Hienosaada luukku ja kierré ruuvit
kiinni.

Huomautus: Laitteen luukku on toimitettaessa hienoséadetty
paikalleen. Luukun hienos&atd ei ole tavallisesti tarpeen.

Yhdistaminen lampolaatikon kanssa
Asenna ensin [Ampdolaatikko WS. Noudata lampdlaatikon
asennusohijetta.

Tyénna uuni lampdlaatikon ylapuolelle kaappiin. Varo
vaurioittamasta lampdlaatikon etupaneelia.

Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.

3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.

Remarques importantes

A\ Risque de blessure !
L'appareil est lourd. 2 personnes sont nécessaires pour déplacer
I'appareil. Utiliser exclusivement des moyens appropriés.

Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniere conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.

Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.
Avant d'effectuer tout travail, couper |'alimentation électrique.

Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
piéces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.

Vérifier si I'appareil n'a pas été endommagé durant le transport.

Ne pas soulever I'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.

Pour l'installation, respecter les regles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.

Appareil de classe 3 : a installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Instructions de planification

Le sens d'ouverture de la porte n'est pas modifiable.

Distance entre le corps du meuble et la facade de |a porte :
21 mm.

Distance entre le corps du meuble et le bord extérieur de la
poignée de porte : 72 mm.

Faire attention au débordement de la fagade, y compris celui de la
poignée, pour l'ouverture de tiroirs latéraux.

Si une solution d'angle est envisagée, tenir compte d'un d'angle
d'ouverture de la porte d'au moins 110°.

Aucun autre appareil électrique ne doit étre installé dans le meuble
au-dessus de cet appareil.

L'appareil est prévu pour étre monté en affleurement de fagade.
Si la fagade du meuble déborde de l'appareil, méme légérement,
le meuble risque d'étre endommagé par la vapeur sortant de
I'appareil.

Préparation des meubles

Les meubles ou sont encastrés les appareils doivent résister
jusqu'a une température de 90 °C, et les fagades des meubles
voisins jusqu'a 70 °C.

La prise de courant doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Faire les découpes sur le meuble avant de mettre I'appareil en
place. Eliminer les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement de composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés, il faut les fixer au mur au moyen
d'une équerre du commerce.

Placer I'appareil a une hauteur telle qu'il soit encore possible de
sortir facilement les accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrique du logement est
suffisamment protégée. La tension et la fréquence de l'appareil
doivent correspondre a celles de l'installation électrique (voir la
plaquette d'identification).

L'appareil est de la classe de protection 1 et doit obligatoirement
étre raccordé a une prise avec terre.

La protection doit étre assurée au moyen de coupe-circuit
automatiques de type B ou C.

Il faut prévoir dans l'installation un disjoncteur multipolaire ayant
une distance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm et restant
accessible aprés la pose.

L'appareil doit étre branché exclusivement avec le cordon
d'alimentation fourni.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, positionner le
cordon d'alimentation dans la zone ou le boitier est évidé.

Pose de lI'appareil
En cas de pose de deux appareils I'un au-dessus de l'autre : Les
deux poignées de porte doivent étre tournées vers le milieu.

S'il n'y a pas de fond intermédiaire au-dessus de I'appareil,
bloquer ce dernier pour I'empécher de basculer dans le meuble :
fixer deux équerres du commerce des deux c6tés du meuble
(profondeur 450 mm, 5 mm au-dessus de la hauteur de
l'appareil).

Avant la pose, enlever les deux protections de transport situées
sur le c6té de la porte: Dévisser les vis par |'arriére et enlever les
protections de transport.

.Insérer complétement I'appareil dans le meuble.

Ne pas couder le cordon électrique, ni le coincer ou le faire
passer sur des arétes vives.

2. Centrer l'appareil.

Entre I'appareil et les fagades voisines du meuble, il faut laisser
un jeu de 5 mm.

3. Ajuster I'appareil a I'norizontale de maniére trés précise au
moyen d'un niveau a bulle.

4. Fixer I'appareil avec les vis fournies.

Remarque : Bien centrer I'appareil et le fixer dans le meuble au
moyen des deux vis du bas. Fixer ensuite les deux vis du haut.
Attention !

Utiliser un tournevis approprié, ne pas rayer le bandeau !

Ajuster la porte

La porte de I'appareil peut étre légérement ajustée pour obtenir un
alignement exact.

Pour ce faire, ouvrez la porte et dévissez les deux vis de la
charniére de porte inférieure. Ajustez la porte et serrez les vis.

Remarque : La porte de I'appareil est ajustée dans son état de
livraison.ll n'est normalement pas nécessaire d'ajuster la porte.



Association avec un tiroir chauffant
Monter d'abord le tiroir chauffant WS. Respecter les instructions
de montage du tiroir chauffant.

Introduire le four dans le meuble d'encastrement sur le tiroir
chauffant. En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2.Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever Iégerement et extraire entierement l'appareil.

Vazne napomene

A\ Opasnost od ozljede!

Uredaj je tezak. Za pomicanje uredaja potrebne su 2 osobe.

Koristite samo primjerena pomagala.
PaZljivo proCitajte i Cuvajte ove upute. Samo kod pravilne
ugradnje sukladno ovim uputama za montazu je zajamcena
sigurnost tijekom uporabe. Instalater jam¢i za besprijekorno
funkcioniranje na mjestu postavljanja.

Samo ovlasteno struéno osoblje smije prikljuiti uredaj.
Prije izvrSenja svih radova isklju€ite dovod struje.

Kako biste sprijeCili posjekotine, nosite zastitne rukavice.
Dijelovi, koji su dostupni kod ugradnje, mogu imati oStre rubove.
Prije ugradnje uredaja provjerite da na njemu nema transportnih
ostecéenja.

Uredaj ne podizite drzedi vrata, ru¢ku na vratima ili donju
ventilacijsku letvicu.

Kod instalacije morate postivati trenutno vazece propise iz
podrucja gradnje i propise lokalnog distributera elekiri¢ne
energije.

Uredaj razreda uredaja 3: Za ugradnju u kuhinjski element
prema skici za ugradnju (pridrzavajte se najmanijih razmaka).

Napomene za planiranje
Granicnik vrata nije zamjenijiv.
Razmak od korpusa elementa do fronte vrata 21 mm.

Razmak od korpusa elementa do vanjskog ruba rucke na vratima
72 mm.

Vodite racuna o isturenom dijelu fronte, uklj. ru¢ku na vratima, za
otvaranje boc¢nih ladica.

Pri planiranju kutnog rjeSenja vodite racuna o kutu otvaranja vrata
od najmanje©110°.

Iznad ovog uredaja ne smijete ugraditi neki drugi elektri¢ni uredaj
u element.

Uredaj je predviden za ugradnju u ravnini s frontom.
Ako je fronta elementa ¢ak i malo isturena preko uredaja, postoji
opasnost od oStecenja elementa zbog pare koja izlazi.

Priprema ugradbenog elementa

Ugradbeni elementi moraju biti otporni na temperaturu do 90°C, a
grani¢ne fronte elemenata na temperaturu do 70°C.

Prikljuéna kutija mora biti izvan ugradbene nise.

Sve radove izrezivanja na elementu provedite prije umetanja
uredaja. Uklonite strugotine jer bi mogle negativno utjecati na rad
elektricnih sastavnih dijelova.

Nepri€vrsceni element s obi¢nim kutnikom pri¢vrstite na zid.
Uredaj ugradujte samo na onu visinu na kojoj ¢ete bez poteskoca
modi vaditi pribor.

Elektriéni priklju¢ak

Pazite na primjerenu zastitu kuéne instalacije. Napon i frekvencija
uredaja moraju se podudarati s elektri€nom instalacijom (vidi
oznacnu plocicu).

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i smije se koristiti samo ukoliko je
prikljucen na priklju¢ak sa zastitnim vodi¢em.

Potrebna je zastita pomocu B ili C automata.

Kod instalacije treba biti prisutna jedna svepolna razdvojna
sklopka s otvorom kontakta od najmanje 3 mm. Ista mora biti lako
dostupna i nakon ugradnje.

Uredaj se smije prikljuciti samo s isporu¢enim priklju¢nim kabelom.

Za dubinu ugradnje od 550 mm pozicionirajte priklju¢ni kabel u
podrugju otvora kudista.

Ugradnja uredaja
Ugradnja dva uredaja jedan pored drugog: Obje rucke na
vratima / upustene rucke moraju biti okrenute prema sredini.

Uredaj u elementu osigurajte od prevrtanja ako nema medudna
iznad uredaja: Pri¢vrstite dva obi¢na kutnika na obje strane u
elementu (na dubinu 450 mm, 5 mm iznad uredaja).

Prije ugradnje skinite oba transportna osiguraca bo¢no na
vratima: Otpustite vijka sa straznje strane i skinite transportne
osigurace.

1. Uredaj umetnite do kraja u ugradbeni element.
Pritom pazite da ne presavijete, priklijestite prikljuni kabel i da ga
ne vodite preko ostrih rubova.

2. Uredaj izravnajte.

Izmedu uredaja i susjednih fronti elemenata potreban je zracéni
raspor od 5 mm.

3. Uredaj izravnajte to¢no vodoravno pomodu libele.

4. Uredaj pri€vrstite isporu¢enim vijcima.

Napomena: Uredaj izravnajte i najprije fiksirajte donjim vijcima u
elementu. Zatim pri¢vrstite oba gornja vijka.

Oprez!

Koristite odgovarajuéi odvija¢, nemojte izgrepsti ploc¢u!

Namjestanje vrata

Kako biste to¢no izravnali uredaj, mozete jednostavno namijestiti
vrata uredaja.

U tu svrhu otvorite vrata i malo otpustite oba vijka na donjoj Sarki
vrata. Namjestite vrata i zategnite vijke.

Napomena: Vrata uredaja su namjestena prilikom isporuke. Inace
nije potrebno namjestanje vrata.

Kombiniranje s grijacom ladicom
Najprije montirajte grijaéu ladicu WS. Pridrzavajte se uputa za
montazu grijace ladice.

Pecnicu umetnite u ugradbeni element iznad grijace ladice.
Prilikom umetanja nemojte ostetiti masku grijace ladice.

Demontaza

1. Odvojite uredaj s napona.

2. Otpustite pri¢vrsne vijke.

3. Uredaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite.

Indicazioni importanti
A\ Pericolo di lesioni!

L'apparecchio & pesante. Per spostarlo occorrono 2 persone.
Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.
Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante l'uso.
L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.
L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.
Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.
Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.
Non sollevare I'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.
Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.
Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Indicazioni di progettazione

Non cambiare la battuta dello sportello.

Distanza tra il corpo del mobile e la superficie frontale dello
sportello 21 mm.

Distanza tra il corpo del mobile € il bordo esterno della maniglia
72 mm.

Tenere conto della sporgenza della parte frontale, incl. maniglia,
per |'apertura dei cassetti laterali.
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Per la progettazione di una soluzione ad angolo, considerare
I'angolo di apertura dello sportello di min. 110°.

Sopra questo apparecchio non pud essere installato nessun altro
dispositivo elettrico all'interno del mobile.

L'apparecchio & destinato per il montaggio a filo frontale.

In presenza anche di una minima sporgenza del mobile rispetto
all'apparecchio, sussiste il rischio che questo possa essere
danneggiato dal vapore che fuoriesce.

Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90°C, i mobili adiacenti fino a 70°C.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Eseguire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dell'impianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
all'impianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.

E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.
Sullimpianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno

3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.
L'apparecchio deve essere collegato solo con il cavo di
allacciamento fornito in dotazione.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, posizionare il cavo di
allacciamento nella zona dell'intaglio dell'alloggiamento.

Installare I'apparecchio
Se si montano due apparecchi uno accanto all'altro: Entrambe le
maniglie / le impugnature devono essere rivolte verso il centro.
Assicurare I'apparecchio nel mobile di modo che non possa

ribaltarsi, se non vi & un piano intermedio sopra |'apparecchio:
Fissare due comuni angolari su entrambi i lati nel mobile

(a2 450 mm di profondita, 5 mm sopra l'altezza dell'apparecchio).

Prima del montaggio rimuovere le due protezioni per il trasporto
lateralmente sulla porta: Svitare le viti dal retro e rimuovere le
protezioni per il trasporto.

1. Infilare completamente 'apparecchio nel mobile.

Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare l'apparecchio centralmente.

Tra I'apparecchio e i pannelli frontali dei mobili adiacenti deve
esserci un'aria di 5 mm.

3. Allineare l'apparecchio con la bolla.

4. Fissare I'apparecchio con le viti in dotazione.

Avvertenza: Allineare 'apparecchio centralmente e fissarlo nel
mobile dapprima con la vite inferiore. Quindi avvitare le due viti
superiori.

Attenzione!

Usare un cacciavite idoneo, non graffiare il pannello!

Regolazione della porta

Per ottenere l'esatto allineamento € possibile regolare con facilita
la porta dell'apparecchio.

A tale scopo aprire la porta e allentare leggermente entrambe le
viti sulla cerniera inferiore della porta. Regolare la porta e stringere
le viti.

Avvertenza: La porta dell'apparecchio € regolata come nello stato
di consegna. Normalmente non e necessaria un'ulteriore
regolazione.

Combinazione con cassetto scaldavivande

Prima montare lo scaldavivande WS. Prestare attenzione alle
istruzioni per il montaggio dello scaldavivande.

Inserire il forno nel mobile ad incasso sopra lo scaldavivande. In

fase di inserimento prestare attenzione a non danneggiare il
pannello dello scaldavivande.

Smontaggio

1. Staccare I'apparecchio dalla corrente.

2. Svitare le viti di fissaggio.

3.Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.

Svarbios nuorodos

A\ Pavojus susizeisti!

Prietaisas yra sunkus. Prietaisui patraukti reikia 2 asmeny.

Naudokite tik tinkamas pagalbines priemones.
AtidZiai perskaitykite instrukcija ir jg iSsaugokite. Prietaisas
saugiai naudojimas tik tinkamai jj jmontavus, laikantis
montavimo instrukcijos. [rengimo darbus atliekantis asmuo yra
atsakingas uz nepriekaistingg veikimg statymo vietoje.
Prietaisa prijungti gali tik licencijg turintis kvalifikuotas
darbuotojas.
Pries$ atliekant bet kokius darbus reikia atjungti srovés tiekima.
Muavékite apsaugines pirstines, kad nejsipjautuméte. Dalys,
kurios yra prieinamos montuojant, gali buti su astriomis
briaunomis.
Prie§ montuodami prietaisa, patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas
transportuojant.
Nekelkite prietaiso paéme uz dureliy, dureliy rankenos ar
apatinio oro cirkuliacijos plysio.
rengdami atsizvelkite | naujausias galiojanéias statybos
taisykles ir regiono elektros energijos tiekéjo potvarkius.
Tai yra 3 klasés prietaisas: skirtas montuoti j virtuvés baldus
pagal pateiktag montavimo brézinj (atsizvelkite j maZiausius
atstumus).

Planavimo nuorodos

Dureliy stabdiklio vietos keisti negalima.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy priekinio pavirSiaus —
21 mm.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy rankenos iSorinio krasto —
72 mm.

Reikia atsizvelgti | priekio iSsikiSima ir dureliy rankena, kad baty
galima atidaryti Soninius stalCius.

Planuojant montuoti kampe, dury atidarymo kampas turi bati min.
110°.

Spinteléje virs Sio prietaiso negalima montuoti jokio kito elektrinio
prietaiso.

Numatyta, kad jmontuotas prietaisas nebus iSsikiSes.
Jei baldo priekiné ploksté nors Siek tiek iSsikiSa, baldg gali pazeisti
prasiskverbiantys garai.

Baldo, j kurji montuojamas prietaisas, paruosimas
Baldai, j kuriuos montuojamas prietaisas, turi biti atsparis kars¢iui
iki 90 °C, o priekinés gretimy baldy plokstés — iki 70 °C.
Prijungimo lizdas turi bati uz montavimo ni$os.

Angas balde iSpjaukite pries jstatydami prietaisg. Nuvalykite
drozZles, nes jos gali tureti neigiamos jtakos elektrinéms
konstrukcinéms dalims.

Nepritvirtintus baldus prie sienos pritvirtinkite jprastu kampainiu.
Prietaisg montuokite tik tokiame aukstyje, kad bty galima lengvai
iSimti priedus.

Elektros jungtis

Pasirtpinkite tinkama namy instaliacijos apsauga. Prietaiso
jtampa ir daznis turi sutapti su elektros instaliacijos duomenimis
(zr. specifikacijy lentele).

Prietaisas atitinka 1 apsaugos klase ir gali bati naudojamas tik
prijungus apsauginj laida.

Reikia naudoti B arba C charakteristikos automatinius jungiklius.
Prijungimo vietoje ne mazesniu kaip 3 mm atstumu tarp kontakty
turi bati jmontuotas visy poliy atjungimo jtaisas. Ir jmontavus jis turi
bati laisvai pasiekiamas.

Prietaisg galima prijungti tik pristatytu elektros laidu.
Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas turi bati korpuse
esancios iSémos srityje.
Prietaiso jmontavimas
Montuojant du prietaisus vieng Salia kito: abi dureliy rankenos /
rankeny loveliai turi bati nukreipti j centra.
Jei vir§ prietaiso néra tarpinio dugno, prietaisg uzfiksuokite
spinteléje, kad jis nepakrypty: abiejose spintelés puseése
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prisukite du jprastus kampuocius (450 mm gylyje, 5 mm nuo
prietaiso virSaus).

Prie§ montuodami nuimkite dureliy Sone esancias
transportavimo apsaugas: i§ antros puses atsukite varztus ir
nuimkite transportavimo apsaugas.

1. Visg prietaisa jstumkite j balda, | kurji montuojamas prietaisas.

Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

2. Prietaisg iSlygiuokite centre.
Tarp prietaiso ir Salia stovin€iy baldy priekiniy plok&¢iy turi bati
5 mm oro tarpas.
3. Prietaisg tiksliai horizontaliai iSlygiuokite gulsciuku.
4. Pritvirtinkite prietaisg pristatytais varztais.
Pastaba: Prietaisg iSlygiuokite centre ir balde pirmiausia
pritvirtinkite apatiniais varztais. Po to prisukite abu virSutinius
varztus.
Démesio!
Naudokite tinkama atsuktuva, nesubraizykite skydelio!

Dureliy reguliavimas

Norint tiksliai iSlygiuoti prietaiso dureles, jas galima Siek tiek
pakreipti.

Tam atidarykite dureles ir Siek tiek atsukite abu apatinio dureliy
lanksto varztus. Pareguoliuokite dureles ir prisukite varztus.

Pastaba: Pristatyto prietaiso durelés yra
sureguliuotos.Dazniausiai reguliuoti nereikia.

Derinimas su Sildomuoju stal¢iumi
Pirmiausia sumontuokite Silumos palaikymo stalciy WS.
Atsizvelkite j Silumos palaikymo stal€iaus montavimo instrukcija.

Orkaite ant Silumos palaikymo stal€iaus stumkite j jmontavimo
spintele. Stumdami nepazeiskite Silumos palaikymo stal€iaus
skydelio ir rankenos.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisg nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisa ir iStraukite jj.

Svarigi noradijumi

A\ Savainojumu risks!

lerice ir smaga. Lai ierici varétu parvietot, ir nepiecieSamas 2
personas. Izmantojiet tikai piemerotus paliglidzeklus.

Uzmanigi izlasiet un uzglabajiet So rokasgramatu. Tikai tehniski
pareiza un rokasgramatas noradijumiem atbilstiga montaza
garantés lietoSanas drosibu. Par ierices pareizu darbibu
uzstadiSanas vieta atbild uzstaditajs.

lerici pievienot elektrotiklam drikst tikai sertificéts specialists.
Pirms darbu veik§anas vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla.
Lai noverstu sagrieSanas risku, lietojiet aizsargcimdus.
MontaZas laika pieejamajam detalam var bat asas malas.
Pirms iebluvésanas parbaudiet, vai ierice transportéSanas laika
nav bojata.

Neceliet ierici, turot pie durvim, durvju roktura vai pie apak$ejas
ventilacijas listes.

Veicot montazu, ieverojiet attiecigos pieméerojamos
blvnoteikumus un regionala energoapgades uznémuma
noteikumus.

3. kategorijas ierices virtuves méebelés iebuveéjiet saskana ar
raséjumu (ievérojiet obligatos atstatumus).

Projektéesanas noradijumi

Durvju ierobezotajs nav parvietojams.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju priek$éjai virsmai
jabat 21 mm.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju roktura aréjai malai
jabut 72 mm.

levérojiet priek8dalas izvirzijumus, tostarp sanu atvilktnu
atvérSanai paredzeto durvju rokturi.

Projektéjot iebuvi stari, nemiet vera, ka durvju atvérSanas lenkim
jabut vismaz 110°.

Skapi virs Sis ierices nedrikst iebuvet citas elektroierices.

lerice paredzéta pilnigai ieblvéSanai mébelée.

Arl tad, ja mebeles priekSdala ir tikai mazliet izvirzita par ierici,
tvaiks var radit mébeles bojajumus.

lebuvésanai paredzétas méebeles sagatavosana
leblvésSanai paredzétajam mébelém jablt noturigam pret
temperaturu lidz 90 °C, savukart blakus esoSajam mebelém — lidz
70 °C.

Elektribas piesleguma karbai jabdt niSas arpuse.

Meébelu virsmu izzagésanu veiciet pirms ierices ievieto$anas.
Notiriet skaidas, lai novérstu elektrisko detalu darbibas
traucéjumus.

Nenostiprinatas méebeles pie sienas piestipriniet ar standarta lenki.
lerici iebuvéjiet tada augstuma, lai érti varétu iznemt piederumus.

Elektropieslégums

Atbilstigi nodroSiniet majas elektroinstalaciju. lerices spriegumam
un frekvencei jaatbilst elektroinstalacijas parametriem (skat. tipa
plaksniti).

lerice atbilst 1. aizsardzibas klasei, un to atlauts darbinat tikai tad,
ja ta ir droSinata ar aizsargsavienojumu.

Aizsardziba janodros$ina ar B vai C automatu.

Instaléjot jablt uzstaditam ari visu polu sadales slédzim ar vismaz
3 mm kontaktatverumu. Péc montazas tam jablt pieejamam.

lerici drikst pieslégt tikai ar komplekta pievienoto piesléguma vadu.

Ja iebuvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesléguma
kabeli novietojiet korpusa brivaja zona.

lerices montaza
lebivejot divas ierices kopa, raugieties, lai abu iericu durvju
rokturi/gropes butu centrétas.

Ja virs ierices nav starpsienas, gadajiet, lai ierice skapi nevarétu
gazties — skapja iekSpusé abas puses piestipriniet divus
standarta lenkus (450 mm dziluma, 5 mm virs ierices).

Pirms iebuvésanas nonemiet abus transportéSanas
stiprindjumus durvju sanos — aizmuguré noskravéjiet skruves un
nonemiet transportéSanas stiprindjumus.

1. lerici pilnigi iebidiet iebuvéSanai paredzétaja mebele.
Raugieties, lai piesléguma vads nebutu salocits vai iestrédzis,
nevirziet to pari asam malam.

2. Centréjiet ierici.

Starp ierici un blakus eso$o mébelu virsmam jaatstaj 5 mm plata
gaisa cirkulacijas sprauga.

3. Izmantojot limenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.

4. Nostipriniet ierici ar komplekta pievienotajam skravem.

Noradijums: Centréjiet ierici un vispirms fikséjiet mébelé ar

apaksejam skrivém. Péc tam pievelciet abas augséjas skruves.

Uzmanibu!

Izmantojiet piemérotus skravgriezus, kas neskrapé listi.

Durtinu regulésana

Lai durtinas piegulétu precizi, tas var nedaudz pieregulét.

Lai to veiktu, atveriet durtinas un nedaudz atskruvéjiet abas
skraves pie durtinu apak$éja Sarnira. Noreguléjiet durtinas un
pievelciet skraves.

Noradijums: Piegades bridi ierices durtinas ir noregulétas. Parasti
nav nepiecieSams durtinas regulét.

Kopa ar trauku sildiSanas atvilktni

Vispirms uzstadiet WS sildatvilktni. levérojiet sildatvilktnes
montazas instrukciju.

lebidiet cepeskrasni iebuvésanai paredzétaja skapi virs
sildatvilkines. levietojot nebojajiet sildatvilktnes stiklu.

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskravéjiet stiprinajuma skriuves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

Belangrijke aanwijzingen

A\ Risico van letsel!

Het toestel is zwaar. Er zijn twee personen nodig om het apparaat

te bewegen. Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.
Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.
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Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaaki.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat vadr het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).

Aanwijzingen voor de keukenplanning

De draairichting van de deur is niet wisselbaar.

Afstand keukenmeubel tot het deurfront 21 mm.

Afstand keukenmeubel tot de buitenkant van de handgreep

72 mm.

Houd rekening met het uitstekende front, incl. handgreep als er
zich aan de zijkant laden bevinden die geopend moeten kunnen
worden.

Zorg er bij inbouw in een hoek voor dat de openingshoek voor de
deur minimaal 110° is.

Boven dit apparaat mag geen ander elektrisch apparaat in de kast
worden ingebouwd.

Het apparaat dient vlak met de voorkant van het keukenmeubel te
worden ingebouwd.

Indien het keukenmeubelfront - al is het gering - vooruitsteekt ten
opzichte van het apparaat, bestaat het risico dat het meubel door
de stoom van het apparaat wordt beschadigd.

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90°C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70°C.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invloed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Het apparaat mag alleen met de bijgevoegde aansluitkabel
worden aangesloten.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel in de
uitsparing voor het apparaat te worden geplaatst.

Het apparaat inbouwen

Bij het inbouwen van twee apparaten naast elkaar: Beide
handgrepen / geintegreerde grepen moeten naar het midden
wijzen.
Apparaat in de kast beveiligen tegen kantelen, indien er boven
het apparaat geen tussenbodem is: Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast (op een diepte
van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het apparaat).
Verwijder véor het inbouwen de beide transportbeveiligingen
aan de zijkant van de deur: Schroeven aan de achterkant
losdraaien en de transportbeveiligingen verwijderen.

1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.

Tussen het apparaat en aangrenzende meubelpanelen is een
luchtspleet van minstens 5 mm noodzakelijk.

3.Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.

4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast.

Aanwijzing: Apparaat gecentreerd plaatsen en eerst met de
onderste schroef in het meubel vastzetten. Vervolgens de beide
bovenste schroeven bevestigen.

Attentie!

Gebruik een geschikte schroevendraaier. Zorg ervoor dat er
geen krassen komen op het bedieningspaneel!

Deur afstellen

Indien nodig kan de apparaatdeur gemakkelijk worden afgesteld.

Hiervoor de deur openen en de beide schroeven van de onderste
deurscharnier een beetje losdraaien. De deur afstellen en de
schroeven vastdraaien.

Aanwijzing: De apparaatdeur is bij levering afgesteld.Normaal
gesproken is het niet nodig om de deur af te stellen.

Combinatie met een warmhoudlade
Eerst de warmhoudlade WS monteren. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade.

De oven op de warmhoudlade in de inbouwkast schuiven. Tijdens
het inschuiven niet de afscherming van de warmhoudlade
beschadigen.

Het uitbouwen

1. Haal de spanning van het apparaat.
2.Draai de bevestigingsschroeven los.
3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Viktige henvisninger

A\ Fare for personskader!

Apparatet er tungt. Det kreves 2 personer nar apparatet skal
flyttes. Bruk bare egnede hjelpemidler.

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installatgren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pa plass.

Apparatet ma kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.
For alle arbeider ma stramtilfarselen brytes.

Bruk vernehansker for & unngd kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat for innbygging for transportskader.

Loft apparatet verken pa der, derhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man veere oppmerksom pa de aktuelle
byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stramforsyningen.
Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kigkkenmabler i
henhold til innbyggingsskissen (vaer oppmerksom pa minste
avstander).

Henvisninger til planlegging

Dgrhengsling kan ikke byttes.

Avstand mgbelskap til derfront 21 mm.

Avstand mgbelskap til ytterkant derhandtak 72 mm.

Veer oppmerksom pa utkragning av fronten inkl. derhandtaket for
apningen av skuffer ved siden av.

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
derapningsvinkel pa min. 110°.

Det ma ikke bygges inn et annet elektrisk apparat i skapet over
dette apparatet.

Apparatet er beregnet til montering i flukt med fronten.

Ved —selv ubetydelig— fremspring av mgbelfronten over apparatet
er det fare for at mebelet skades ved damp som slipper ut.

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjokkeninnredning ma vaere temperaturbestandig opptil 90°C,
mabelfronter ved siden av opptil 70°C.

Koblingsboksen ma veaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kjgkkeninnredningen ma utfares far
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Mgabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare sa hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.
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Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet m& stemme overens med den elekiriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og méa bare
benyttes med jordet stikkontakt.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.

Installasjonen ma tilkobles med en allpolet skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt vaere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparatet méa kun tilkobles med tilkoblingskabelen som er med i
leveringen.

Posisjoner tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
i omradet til utsparingen for huset.

Montere apparatet
Ved innbygging av to apparater ved siden av hverandre: Begge
derhandtak / forsenkede grep méa peke mot midten.

Sikre apparat i skapet mot at det velter, hvis det ikke er en
mellombunn over apparatet: Fest to vanlige vinkler pa begge
sider i skapet (ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathgyde).

Fjern far innbyggingen de to transportsikringene pa siden av
doren: Lesne skruene bakfra og ta av transportsikringene.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.

Tilkoblingskabelen méa ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fores over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.

Mellom apparat og mebelfronter ved siden er det ngdvendig med
en luftspalte pad 5 mm.

3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.

4. Fest apparatet med de vedlagte skruene. Fjern
transportsikringen fra dgren.

Merk: Rett apparatet inn mot midten og fest det faerst med den
nedre skruen i mgbelet. Fest s& de to skruene oppe.

Obs!

Bruk egnet skrutrekker, ikke rip opp panelet!

Justering av deren

For eksakt innstilling kan ovnsderen lett justeres.

Apne dgren, og lasne begge skruene pa det nedre dgrhengselet.
Juster dgren, og skru fast skruene.

Merk: Ovnsdgren er justert ved levering.En justering av deren er
vanligvis ikke ngdvendig.

Kombinasjon med varmeskuff
Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsanvisningen til
varmeskuffen.

Skyv ovnen inn i innbyggingsskapet oppa varmeskuffen. Pass pa
ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du skyver ovnen inn.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslest.
2.Losne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Wazne wskazowki
A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Urzgdzenie jest cigzkie. Do przenoszenia urzadzenia potrzebne sg
2 osoby. Uzywac wytacznie odpowiednich narzedzi
pomocniczych.
Zapoznac sie szczegotowo z instrukcjg obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzagdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzgdzenia
W miejscu jego zamontowania.
Urzgdzenie moze podtgczyé wytgcznie autoryzowany
fachowiec.

Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.

W celu uniknigcia skaleczen stosowaé rekawice ochronne.
Czesci stuzgce do montazu, moga mie¢ ostre krawedzie.
Urzadzenie przed zabudowg skontrolowac pod wzgledem
uszkodzen transportowych.

Urzadzenia nie podnosi¢ trzymajac za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.

Podczas instalacji nalezy uwzgledni¢ aktualnie obowigzujace
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektryczne;j.

Urzadzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepdéw
podanych w planie zabudowy.

Informacje dotyczace planowania

Nie nalezy zamieni¢ ogranicznika drzwi.

Odstep korpusu mebla od powierzchni frontowej drzwi 21 mm.

%dstep korpusu mebla od krawedzi zewnetrznej uchwytu drzwi
mm.

Nalezy zwrdci¢ uwage na wystajacg czesc¢ frontu wraz z uchwytem

drzwi do otwierania bocznych szuflad.

Przy planowaniu rozwigzania naroznego zachowac¢ min. kat

otwierania drzwi wynoszacy 110°.

Powyzej tego urzadzenia nie wolno zabudowywaé w szafce

zadnego innego urzadzenia elektrycznego.

Urzglldzenie przewidziane jest do zabudowy stycznej z frontem

mebla.

Nawet w przypadku, gdy front mebla wystaje tylko nieznacznie

poza urzadzenie istnieje niebezpieczenstwo uszkodzenia mebla

przez wydostajgca sie pare.

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na dziatanie temperatur
do 90°C, fronty sgsiadujacych mebli natomiast do temperatury
70°C.

Gniazdko przytaczeniowe musi znajdowac sie poza nisza do
zabudowy.

Prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
przeprowadzi¢ przed zabudowg urzadzenia. Usung¢ widry,
poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw na prace
elekirycznych podzespotdéw urzadzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowac do sciany za pomocg
katownika dostepnego w handlu.

Urzadzenie zabudowywac tylko na taka wysokos¢, aby mozna
byto bez problemu wyjmowaé wyposazenie.

Podtaczenie do pradu

Zwracac¢ uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalaciji
domowej. Napiecie i czestotliwos¢ urzadzenia muszg zgadzac sie
z danymi instalacji elekirycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony 1 i moze byé
uzytkowane wytgcznie w potaczeniu z przytagczem przewodu
ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikdw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytgcznik odtgczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym
przynajmniej 3 mm. Musi on by¢ fatwo dostepny po montazu.
Urzadzenie moze zosta¢ podtgczone wytgcznie za pomoca
dostarczonego kabla przytagczeniowego.

W przypadku gtebokosci zabudowy 500 mm umiesci¢ kabel
przytaczeniowy w obrebie wyztobienia obudowy.

Montaz urzadzenia

W razie zabudowy dwdch urzadzen koto siebie: obydwa
uchwyty drzwi / zagtebienia na uchwyty muszg by¢ skierowane
do Srodka.
Jesli nad urzadzeniem nie ma dna posredniego w szafce,
wowczas nalezy zabezpieczyé urzadzenie w szafce przed
wywrdceniem: zamocowaé w szafce dwa dostgpne w handlu
katowniki (na gtebokosci szafki 450 mm, 5 mm ponad
urzadzeniem).
Przed zabudowg usunaé obydwa zabezpieczenia do
transportowania umieszczone z boku przy drzwiach: poluzowaé
od tytu Sruby i wyjaé zabezpieczenie do transportowania.

1. Urzadzenie wsuna¢ catkowicie do mebla.

Kabla podtagczeniowego nie wolno zagig¢, zaklinowac ani
przeprowadza¢ nad ostrymi krawedziami.

2. Ustawi¢ urzadzenie srodkowo.

Pomiedzy urzadzeniem i frontami sasiadujgcych mebli zachowaé
odstep o szerokosci 5 mm.

3.Za pomocg poziomicy doktadnie wypoziomowac urzadzenie.

4. Urzadzenie zamocowaé za pomoca dotagczonych Srub.
Wskazowka: Ustawi¢ urzadzenie srodkowo i umocowaé w meblu
najpierw za pomocg dolnej sruby. Nastepnie umiesci¢ obydwie
gorne Sruby.
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Uwaga!
Stosowac wiasciwy wkretak i zwracaé¢ uwage, aby nie
zarysowac ostony!

Regulacja drzwi
W celu dokfadnego wypoziomowania mozna lekko wyregulowac
drzwi urzadzenia.

W tym celu otworzy¢ drzwi urzadzenia i nieco poluzowac obie
Sruby mocujace dolny zawias drzwi. Wyregulowa¢ drzwi i dokrecié
Sruby.

Wskazowka: Drzwi urzgdzenia sg fabrycznie wyregulowane.
Zazwyczaj dodatkowa regulacja drzwi nie jest konieczna.

Kombinacja z szuflada grzejna
Najpierw zamontowac szuflade grzewczg WS. Przestrzegaé
instrukcji montazu szuflady grzewcze;.

Piekarnik wsung¢ nad szuflade grzewczg w szafce do zabudowy.
Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady grzewcze;.

Demontaz

1. Urzadzenie odtgczy¢ od sieci.

2. Odkreci¢ Sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko unies¢ i wyciggnaé w catosci.

Instrucoes importantes

A\ Perigo de ferimentos!

O aparelho ¢ pesado. S&o necessarias 2 pessoas para transportar

o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares apropriados.
Ler o manual de forma atenta e guarda-lo. Apenas a instalacéo
correta, em conformidade as instrugbes de montagem, garante
uma utilizacdo segura do aparelho. O técnico instalador é
responsavel pelo funcionamento correto do aparelho no local de
montagem.
O aparelho pode apenas ser ligado por um técnico autorizado.
Desligar a alimentagédo elétrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.
Usar luvas de protecéo, para evitar cortes. As pecgas que,
durante a montagem ficam expostos, podem ser pontiagudas.
Antes da instalagéo, inspecionar o aparelho quanto a danos de
transporte.
N&o levantar o aparelho pela porta, pega da porta ou ranhura de
ventilagéo inferior.
Para a instalagéo € obrigatdrio observar as normas de
construcéo vigentes e as normas do fornecedor de eletricidade
local.
Aparelho da classe 3: Para encastramento num mével de
cozinha conforme esquema de instalagéo (observar as distancia
minimas).

Indicacoes de planeamento

O batente da porta ndo pode ser substituido.

2D1istémcia do corpo do movel até a superficie frontal da porta
mm.

Distancia do corpo do mdvel até a extremidade exterior da pega

da porta 72 mm.

Observar uma saliéncia frontal incl. pega da porta para a abertura

de gavetas laterais.

Ao planear uma solugdo de canto ter em conta um angulo de

abertura de porta minimo de 110°.

N&o é permitido encastrar nenhum outro aparelho eléctrico no

movel, por cima deste aparelho.

O aparelho destina-se a instalagdo embutida na frente.

Se a frente do movel ficar saliente em relagdo ao aparelho,

mesmo que seja apenas um pouco, existe o perigo de o mével

sofrer danos com o vapor que sai do aparelho.

Preparacao do mével de encastrar

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas até
90°C, as frentes dos mdveis adjacentes até 70°C.

A tomada de ligagéo tem de situar-se fora do nicho de
encastramento.

Realizar todos os trabalhos de recorte no mével antes de
encastrar o aparelho. Remover a serradura, uma vez que pode
afetar o funcionamento dos componentes elétricos.

Fixar os mdveis néo fixados a parede com um esquadro
convencional.

Encastrar o aparelho apenas a uma altura que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligacao eléctrica

Verificar se a instalagéo elétrica da casa dispoe de fusiveis
adequados. A tenséo e a frequéncia do aparelho tém de
corresponder a instalagéo elétrica (consultar a placa de
caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e s6 pode ser
posto a funcionar com uma ligagéo com condutor de prote¢éo.
E necessaria a protegéo através do disjuntor do tipo B ou C.

A instalagéo tem de dispor de um disjuntor de corte omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos. Este tem de
estar acessivel apés a montagem.

O aparelho s6 pode ser ligado com o cabo de ligagao fornecido.

Para uma profundidade de instalagdo de 550 mm posicionar o
cabo de ligagéo na area da reentrancia da caixa.

Montar o aparelho
Em caso de encastramento de dois aparelhos um ao lado do
outro: Ambas as pegas das portas tém de apontar para o centro.

Se néo existir nenhum fundo falso por cima do aparelho
proteger o mesmo contra tombamento no mével: Fixar dois
esquadros convencionais em ambos os lados do mével (a uma
profundidade de 450 mm, 5 mm acima da altura do aparelho).

Antes da montagem remover as prote¢des de transporte laterais
na porta: desaparafusar os parafusos na parte de tras e retirar
as protecdes de transporte.

1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do moével de
encastrar.

Durante o processo ndo dobrar, entalar nem passar o cabo de
ligagao por cima arestas vivas.

2. Alinhar o aparelho de forma centrada.

Entre o aparelho e frentes de mdveis adjacentes é necessaria
uma folga de ar de 5 mm.

3. Alinhar o aparelho com preciséo, usando um nivel de bolha.

4. Fixar o aparelho com os parafusos fornecidos.

Nota: Alinhar o aparelho de forma centrada e fixa-lo em primeiro
lugar com o parafuso inferior no mével. Em seguida, fixar os
outros dois parafusos superiores.

Atencao!

Utilizar uma chave de fendas adequada, nao riscar o painel!

Ajustar a porta

Para alinhar a porta do aparelho de uma forma precisa, é possivel
ajusta-la ligeiramente.

Para o efeito, abra a porta e solte um pouco ambos os parafusos
na dobradica inferior da porta. Ajuste a porta e aperte os
parafusos.

Nota: A porta do aparelho vem ajustada aquando da entrega.
Normalmente, ndo é necessario ajustar a porta posteriormente.

Combinacao com gaveta de aquecimento
Montar primeiro a gaveta de aquecimento WS. Respeitar as
instrucées de montagem da gaveta de aquecimento.

Inserir o forno na gaveta de aquecimento no armario de embutir.
Ao inserir a aba, proceder com cuidado para ndo danificar a
gaveta de aquecimento.

Desinstalacao

1. Cortar a tenséo do aparelho.

2. Soltar os parafusos de fixagao.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

BaMHble yka3zaHuA
/\ OnacHoOCTb TpaBMUpPOBaHUA!

Mpubop TAxxéneli. [inAa ero nepemMeLleHua notpedyrotca 2 yenoseka.
Mcnonbayiite ToNbKO noaxoAnALLMe BCNOMOraTesbHble CpeAcTaa.
BHMMaTenbHO NpoynTaiTe HaCTOALLYIO MHCTPYKLMIO, XpaHuTe ee B
HaZe>kHom mecTe. besonacHocTb MCMoNb30BaHUA rapaHTMpyeTcA
TONBKO NPU KBaNMPULMPOBAHHOW YCTAHOBKE COMMacHO MHCTPYKLIMK
Mo MOHTaXy. MIHCTannATop oTBEYaeT 3a ucnpasHoe
$YHKLMOHMPOBaHMe Ha MecTe YCTaHOBKM.
MoakntoyeHne npubopa ACMKHO BbINOAHATLCA TOMBKO
aBTOPM30BAHHBLIM CMELUanUCTOM.
Mepen nposeaeHneM ntoBbix padoT BuIkAOUANTE Nojavy
3/IEKTPMYECKOrO TOKa.
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Bo n3berkaHne pesaHbix paH HaaeBauTe 3alUTHbIE NepUaTKM.
OtaenbHble AeTanu, ¢ KOTOPbIMKU MPUXOAUTCA UMETb AeNo BO
BPEeMA MOHTa)Ka, MOryT UMETb OCTpbIE Kpas.

MNepen ycTaHoBKOW Npubop creayeT NpoBEPUTL Ha NpeaMeT
NOBPEXAEHUI NPY TPAHCMNOPTUPOBKE.

Henb3a noaHumarts npubop, Aeprkach 3a ABEPb, 32 PYUKy ABEPU
WK 32 HWKHIOKO HaKNaaKy BEHTUAALIMK.

Mpu MHCTanNnNALMK AOMKHBI COBN0AaTLCA AENCTBYOLLME
CTpouTEnbHbIE MPaBuna v NPeAnUCaHnA PermoHanbHOro
NOCTaBLLMKA JNEKTPOIHEPI UK.

Mpubop ABnAeTcA ycTpoitctBoM Knacca 3 AnA ycTaHOBKM B
KyXOHHYI0 Mebenb COrnacHo YepTexy BCTpamBaHua (cobnoaarb
MWHWManbHbIE 3a30pbl).

YKasaHuA no nnaHUpoBaHUIO

Ynop ABepu He 3aMeHsAeTCA.

MHTEepBan mexay KoprnycoM Mebenu BcTpaMBaHWA v NULEBOK
NOBEPXHOCTLIO ABEepH cocTaBnAaeT 21 MMm.

UHTEepBan mexay KoprnycoM Mebenu BCTpaMBaHUA U HAPYXKHbIM
KpaeMm ABEpHOW Py4YKM COCTaBnAET 72 MM.

InA oTKpbIBaHMA BOKOBbIX BbIABWMKHbIX ALLUMKOB HEOOX0AUMO
o6pallaTb BHUMaHWe Ha GPOHTasIbHbIW BBICTYN, BKIOYAA PYUKy
ABepu.

Mpu NnaHMpoBaHWK pasmMeLleHua B Yriy, HEOOX0AMMO yUUTLIBATb
yron oTKpbIBaHWA ABEPM, NO KpaviHen mepe, 110°.

BHyTpM WKada Haa 3TMM NpMBOPOM He AOMKHbI yCTaHaBIMBaTbCA
HUKaKKUe aneKTpUYecKue ycTponcTea.

YCTpOoMCTBO NpeAHasHayeHo ANA MOHTaXKa 3anoanmuo ¢ pacaaom
mebenu.

Laxxe npu HeBonbLLOM BbICTyne dpacaaa Me6enu no OTHOLLEHMIO K
nepenHe naHenu npubopa, CyLLecTByeT ONacHOCTb NOBPEXKAEHMA
Mebenu napom, BeIXOAALLMM M3 npubopa.

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

BcTpoeHHaa mebenb AomKHA BbiTb YCTOMUMBA K TEMNOBOMY
Bo3aencTBuio Temneparyp 4o 90°C, a npuneratoLLme nuuesble
naHenu mebenu — 1o 70°C.

PoseTtka AOMKHAa HaxoAnTbCA 3a npeaenamMun HULLKN BCTpanBaHUA.
Mpexae, Yem NPUCTYNUTL K BCTpauBaHuio npubopa, crneayeT caenarb
BbIpe3 B KyXOHHOW naHenun. Yéepute onunku, KoTopble MoryT
NPUBECTMU K YXYALLEHWUIO PYHKLIMOHUPOBAHUA SIEKTPUUECKUX
KOMMOHEHTOB.

HesakpenneHHyto Mebenb cneayeT NPUKPENUTb K CTEHE
NOCPeACTBOM CTaHAAPTHbIX YrI0BbIX KPOHLUTEHHOB.

Mpubop AomKeH BbITb CMOHTUPOBAH Ha TaKoK BbICOTE, KoTopan
nossonAeT 6e3 TpyAa AocTaBaTb U3 HErO MPUHAANEKHOCTH.

3ne|(Tponon|(moqe|-me

Obpaluaiite BHUMaHWe Ha YCTAHOBKY NOAXOAALLMX NMPeAoXpaHuTene
B AoMe. HanpaeHue v yactoTa npubopa AOMKHLI COOTBETCTBOBATb
napameTpam 3NIEKTPUYECKON CETH (CM. GUPMEHHYIO TABMUUKY).
Mpubop cooTBETCTBYET KNaccy 3almtel 1 M A0MKEH
3KCNNyaTMpoBaTbCA TONBbKO C MOAKIOYEHWEM 3aLLUMTHOrO NPOBOAA.
InA TokoBo# 3almMThl TpebyroTcA aBToMarThl 3aLuThl TMNoB B unm C.
[MpKn MHCTaNNAUMK AOMKEH UCNONBb30BATLCA NOSIHOKOHTAKTHBIN
pasbeAnHUTENb C 3230POM MEXAY KOHTaKTamMu He MeHee 3 MM.
Mocne ycTaHoBKK, NpuOOpP ACMKEH ObITb NErKo AOCTYMNEH.

Mpubop A0MKeH NOAKNHYATECA K CETU TONMBKO C NOMOLLbIO
COEAVHUTENBLHOTO KabenA U3 KOMMNEKTA NOCTaBKM.

Mpu rny6uHe BcTpavBaHuA 550 MM CoeaMHUTENbHLIA Kabenb cneayeT
NMO3WULMOHMPOBATL B HULLIE KOpnyca.

BcTpauBaHue npubopa
Mpw ycTaHoBKe ABYyX NpUOOopoB pAaoM Apyr ¢ apyrom: Obe
ZIBEpHble PYYKu Unu yrnybneHva aAnA 3axsata AoMKHbI OblTh
obpalleHbl K cepeanHe.
Ecnu B Wwkagy Haa npubopoM HET HUKaKOW NOSKK, MPUOOP AOMKEH
ObITb 3apUKCUPOBAH OT OMPOKUALIBAHWA: 3aKpenuTe B LUKady C
obenx CTOPOH ABa CTaHAAPTHLIX yronka (Ha rnybuHe 450 mm, Ha 5
MM BhbILLIE BEPXHEW MNIOCKOCTH Npubopa).
Mepen yCTaHOBKOW HY)XHO yAanuTb TPAHCMOPTUPOBOYHbIE
¢duKcaTopbl ¢ 06enx CTOPOH ABepLbl: OTBUHTUTE BMHTHLI C3a4M U
CHUMMUTE PUKCaTOpPHI.
1. BcTaBbTe Npu6op NonHOCTLI0 B MeBenb BCTpanuBaHuA.
Mpu 3TOM CoeaUHUTENbHLIN Kaberb He JOMKEH neperndatben,
32)XKMMaTbCA MM NPOBOAUTLCA Yepes OCTPbIe Kpas.
2. BelpoBHA#iTE Npubop nocepeauHe.
Mexxay npvbopom 1 NpuneraroLLUMmn TULEBLIMU NaHeNAMU Mebenu
AOSMKEH ocTaBaTbCA 3a30p He MeHee 5 MM.
3. BblpoBHA#TE NpUBOP CTPOro ropU30OHTANIbHO C MOMOLLBIO YPOBHA.
4. 3akpenuTe nNpubop npunaraeMbiM1 BUHTAMM.
YKa3aHue: CueHTpupyiTe Npubop 3apuKcupyiTe ero B mebenu
CHauarna HWXHWMKU BUHTaMu. Nocne 3Toro 3aBUHTUTE 00a BEPXHUX
BUHTA.

BHuMaHue!

MCI‘IOﬂb3yl7ITe noaxoafulyro OTBEpPTKY U crnieguTe 3a TeM, yTO6HI
He nouapanaTtb Hal(na.m(y!

PerynupoBKa ABepubl
[nAa TouHoro BbipaBHUBaHWA ABepLlY NprBopa MOXHO chnerka
OTperynmpoBarb.

[nA aToro oTKpoiiTe ABEpLY M HEMHOTO BbIBEPHWUTE 062 BMHTa Ha
HWKHeW netne asepubl. OTperynupyiTe ABepLy U 3aBEPHUTE BUHTLI.

YKkasaHue: [Ieepua npubopa Ha MOMEHT NOCTABKK OTPerynupoBaHa.
PerynupoBka aBepLbl 00bI4YHO He TpebyeTcA.

Kom6uHauua ¢ BbIABUHON TEPMOU30NIMPOBaAHHOM
NONKOWH

CHauana yCTaHOBUTE LIJKa(]) AnA noaorpesa nocyabl, COéJ‘I}OﬂaH
MHCTPYKUHMIO MO MOHTaXKYy.

3azBWHbTE AyXOBOW LWKad B MeBenbHbIA MoAysb, TaK 4ToBbl OH CTOAN
Ha WKady AnA noaorpesa nocyasl. MNpu 3aaBUraHun B oTBEAEHHOE
MeCTO He MoBpeAnTe NaHesb Ha WKady ANA noaorpesa nocyasi.

JdeMoHTaX

1. OTKNIIOUMTE NPUOOP OT INEKTPUYECKON CETH.

2. OcnabbTe BUHTbI KpEMIEHHA.

3. Crnerka npuMnoaHUMKUTE NPUOOP M BbITALLMTL €70 NOSIHOCTHLIO.

Délezité pokyny

A\ Nebezpecenstvo poranenia!

Spotrebic je tazky. Na manipuléciu spotrebi¢om su potrebné 2

osoby. Pouzivajte len vhodné pomécky.
Starostlivo si precitajte navod a uschovajte si ho. Iba odborna
montaZ podla tohto navodu na montaz zaruéi bezpecénost pri
pouzivani. Za bezchybné fungovanie v mieste instalacie ruci
pracovnik vykonavajuci instalaciu.
Spotrebi¢ smie pripojit len odbornik s prislusnym povolenim.
Pred vykonavanim akychkolvek prac odpojte spotrebic od
rozvodne;j siete.
Na zabranenie reznym zraneniam noste ochranné rukavice.
Diely, ktoré su poGas montaze pristupné, mézu mat ostré hrany.
Pred montazou skontrolujte, & sa spotrebi¢ po€as prepravy
neposkodil.
Nezdvihajte spotrebi¢ za dvierka, ani za ich ru¢ku a ani za
spodnu vetraciu litu.
Pri inStalacii dodrzujte aktualne platné predpisy vyplyvajice zo
stavebného zakona a predpisy regionalneho dodavatela
elektriny.
Spotrebi¢ patri do pristrojovej triedy 3: Vhodny pre montéaz do
kuchynského nabytku podla naértku v montaznom navode
(dodrzujte minimalne vzdialenosti).

Pokyny pre planovanie

Zaves dvierok nie je stranovo zamenitelny.

Vzdialenost korpusu nabytku k ¢elnej ploche dvierok 21 mm.

\7/§dialenost’ korpusu nabytku k vonkajSej hrane rucky dvierok
mm.

Nezabudnite na ¢elny presah vratane ruc¢ky dvierok na otvaranie

bo¢nych zasuviek.

Pri planovani rohového usporiadania zohfadnite uhol otvarania

dvierok min. 110°.

Nad tento spotrebi¢ nesmiete do skrine nainstalovat Ziadny iny

elektricky spotrebic.

Spotrebi¢ je uréeny pre montaz v rovine s ¢elnou stranou nabytku.

Pri - aj nepatrnom - presahu Celnej strany nabytku nad

spotrebi¢om hrozi nebezpecenstvo poskodenia nabytku

vychéadzajucou parou.

Priprava vstavaného nabytku

Vstavany nabytok musi byt odolny voéi teplotdm do 90 °C,
susedné Celne strany nabytku do 70 °C.

Pripojna $katufa sa musi nachadzat mimo priestoru pre
zabudovanie.

Vyrezy v nabytku vypracujte pred vsadenim spotrebi¢a. Odstrante
triesky, inak by mohla byt negativne ovplyvnena funkcia
elektrickych komponentov.

Neupevneny nabytok pripevnite k stene beznym uholnikom.
Spotrebi¢ instalujte len tak vysoko, aby ste z neho mohli bez
problémov vyberat prislusenstvo.
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Elektrické pripojenie

Dbajte na vhodné istenie elektrickej inStalacie v domacnosti.
Napatie a frekvencia spotrebi¢a musia zodpovedat elektrickej
inStalacii (pozri typovy $titok).

Spotrebi¢ zodpoveda triede ochrany 1 a smie sa pouzivat len s
pripojenym ochrannym vodi¢om.

Istenie automatickymi poistkami B alebo C je nevyhnutné.

V instalacii musi byf zaradeny vypina¢ odp4jajuci vetky pdly s
minimalnou vzdialenostou kontaktov 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi nadalej pristupny.

Spotrebi¢ sa smie pripojit iba dodanym privodnym kablom.

Pre montaznu hibku 550 mm umiestnite privodny kdbel v oblasti
vybrania pre spotrebic.

Montaz spotrebic¢a
Pri montazi dvoch spotrebicov vedla seba: Obe ricky dvierok /
zapustené ruc¢ky musia smerovat do stredu.

Ak nie je nad spotrebicom medzidno, zaistite spotrebi¢ v skrini
proti preklopeniu: Pripevnite v skrini po oboch stranach dva
bezné uholniky (hlbka 450 mm, 5 mm nad vysku spotrebica).

Pred montazou odstrarte obe postranné prepravné poistky
dvierok: Zozadu povolte skrutky a stiahnite prepravné poistky.

1. Spotrebi€ Uplne zasunte do vstavaného nabytku.

Pritom sa nesmie privodny kabel zalomit, priskripnut alebo viest
cez ostré hrany.

2. Spotrebi¢ vyrovnajte tak, aby bol v strede.

Medzi spotrebi¢om a susednymi ¢elnymi stranami nabytku je
nutna medzera 5 mm.

3. Vyrovnajte spotrebi¢ vodovahou presne vodorovne.

4. Upevnite spotrebic¢ prilozenymi skrutkami.

Upozornenie: Spotrebi¢ vyrovnajte tak, aby bol presne v strede a
najprv ho fixujte v nabytku spodnou skrutkou. Potom ho pripevnite
oboma hornymi skrutkami.

Pozor!

Pouzivajte vhodny skrutkovaé, nesmiete poskriabat panel!

Nastavenie dvierok

Presné vyrovnanie dvierok mozno dosiahnut jemnym nastavenim.

Dvierka otvorte a obidve skrutky na dolnom zavese dvierok mierne
povolte. Dvierka nastavte a skrutky utiahnite.

Upozornenie: Dvierka spotrebi¢a su v stave pri dodani
nastavené.Nastavenie dvierok za normalnych okolnosti nie je
potrebné.

Kombinacia s ohrevnhou zasuvkou
Najprv namontujte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte montazny
navod ohrievacej zasuvky.

Ruru zasurite do kuchynskej linky na ohrievaciu zasuvku. Pri
zasuvani nepo$kodte predny panel ohrievacej zasuvky.

Demontaz

1. Odpojte pristroj od zdroja napétia.

2. Povolte upevnovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a Uplne vytiahnite.

Pomembni napotki
A\ Nevarnost telesnih poskodb!
Aparat je tezek. Za premikanje aparata sta potrebni 2 osebi.
Uporabljajte le primerne pripomocke.
Navodila za uporabo skrbno preberite in shranite. Varnost med
uporabo je zagotovljena le v primeru strokovne montaze v
skladu z navodili za montazo. Monter je odgovoren za brezhibno
delovanje na mestu postavitve.
Aparat lahko prikljuéi le pooblaséen strokovnjak.
Pred kakrsnimi koli deli na aparatu izkljucite elektricno
napajanje.
Nosite zas¢itne rokavice, da preprecite ureznine. Deli, ki so med
montazo dostopni, imajo lahko ostre robove.
Pred vgradnjo preverite, Ce se je aparat med transportom
poskodoval.
Aparata ne dvigujte tako, da ga drZite za vrata, rocaj vrat ali
spodnjo prezracevalno letev.
Pri vgradnji upoStevajte trenutno veljavne gradbene predpise in
predpise lokalnega dobavitelja elektricne energije.

Aparat razreda 3: za vgradnjo v kuhinjsko pohistvo v skladu s
skico vgradnje (upostevajte najmanjse razdalje).

Napotki za na¢rtovanje
Prislona vrat ni mogo€e zamenijati.

Razmik med pohistvenim elementom in sprednjo povrsino vrat
21 mm.

Razmik med pohistvenim elementom in zunanjim robom roc¢aja
vrat 72 mm.

Upostevajte izbocenost sprednje povrsine vklj. z ro€ajem za
odpiranje predalov ob strani.

Pri naCrtovanju kotne reSitve upoStevajte kot odpiranja vrat
najmanj 110 .

V omarico nad tem aparatom ne smete vgraditi drugega
elektricnega aparata.

Aparat je namenjen za vgradnjo poravnano s ¢elnimi stranicami
pohistva.

Ce Celna stranica pohiStva sega pred aparat, Ceprav Cisto malo,
obstaja moznost poskodbe pohistva zaradi pare, ki uhaja iz
aparata.

Priprava vgradnega pohistva

Vgradno pohistvo mora biti odporno na temperaturo do 90 °C,
¢elne plosc¢e sosednjih pohistvenih elementov pa do 70 °C.
Prikljuéna vti¢nica mora biti izven vgradne niSe.

Izreze na pohistvu naredite pred namestitvijo aparata. Odstranite
Zagovino, saj lahko povzroci slabse delovanje elektri¢nih
komponent.

Nepritrijeno pohistvo pritrdite na steno z obi€ajnim kotnikom.

Aparat vgradite le tako visoko, da lahko pribor brez tezav vzamete
ven.

Elektriéni prikljuc¢ek

Prepri¢ajte se, da je hisna napeljava ustrezno zavarovana.
Napetost in frekvenca aparata se morata ujemati z elektri¢no
napeljavo (glejte tipsko ploscico).

Aparat sodi v za&citni razred 1 in ga lahko uporabljate le z
ozemljitvenim priklju¢kom.

Potrebno je zavarovanje z avtomatom B ali C.

Namestiti je treba tudi ve€polno lo€ilno stikalo z najman;j 3-
milimetrskim razmikom kontaktov. Stikalo mora biti po vgradniji Se
vedno dostopno.

Aparat je dovoljeno prikljuciti le s priloZzenim priklju¢nimi kablom.
Za vgradno globino 550 mm polozite priklju¢ni kabel v predel
izreza v ohisju.

Namestitev aparata
Pri vgradnji dveh aparatov enega poleg drugega: oba rocaja/
prijemalni vdolbini morata biti obrnjena proti sredini.

Zavarovanje aparata v omarici pred prevra¢anjem, ¢e nad
aparatom ni vmesnega dna: v omarico na obeh straneh pritrdite
dva obi€ajna kotnika (na globino 450 mm, 5 mm nad viSino
aparata).

Pred vgradnjo odstranite obe transportni varovali ob strani vrat:
vijake odvijte od zadaj in snemite transportni varovali.

1. Aparat potisnite do konca v vgradni pohistveni element.
Pri tem ne prepognite ali stisnite priklju¢nega kabla in ga ne
vlecite ¢ez ostre robove.

2. Aparat poravnajte na sredino.

Reza za zrak med aparatom in ¢elnimi plo§¢ami sosednjih
pohistvenih elementov mora biti Siroka najmanj 5 mm.

3. Aparat z vodno tehtnico vodoravno to¢no poravnajte.

4. Pritrdite aparat s prilozenimi vijaki.

Opomba: Aparat sredinsko poravnajte in ga najprej pritrdite na
pohistvo s spodnjimi vijaki. Nato pritrdite oba zgornja vijaka.
Pozor!

Uporabite primeren izvija¢, ne opraskajte ¢elne povrsine!

Naravnavanje vrat

Za doseganje pravilnega polozaja lahko vrata aparata nekoliko
naravnate.

V ta namen odprite vrata in nekolijo odvijte oba vijaka na spodnjem
teCaju vrat. Naravnajte vrata in privijte vijaka.

Opomba: Ob dobavi so vrata aparata naravnana. Naravnavanje
vrat obi¢ajno ni potrebno.
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Kombinacija z grelnim predalom
Najprej namestite grelni predal WS. UpoStevajte navodila za
montazo grelnega predala.

Pecico potisnite v vgradno omaro na grelni predal. Pazite, da med
vstavljanjem ne poskodujete ¢elne povrsine grelnega predala.

Demontaza

1. IzkljuCite aparat iz elektricnega omrezja.

2. Odvijte pritrdilne vijake.

3. Aparat rahlo privzdignite in povsem izvlecite.

Vazne preporuke
A\ Opasnost od povrede!
Uredaj je tezak. Za pomeranje uredaja neophodne su 2 osobe.
Upotrebljavajte samo adekvatna pomoéna sredstva.
Pazljivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga. Samo u slu¢aju
struCne ugradnje u skladu sa uputstvom za montaZzu je

zagarantovana sigurnost prilikom upotrebe. Instalater je
odgovoran za pravilno funkcionisanje na mestu postavke.

Samo obucena kvalifikovana osoba moze povezati uredaj.
Pre nego $to bilo Sta uradite, iskljucite dovod struje.

Kako ne bi doslo do povrede usled rezanja, nosite zastitne
rukavice. Delovi, koji su pristupacni tokom montaze, mogu imati
ostre ivice.

Pre ugradnje proverite da li na uredaju ima transportnih
ostecéenja.

Nemojte uredaj hvatati za vrata, ru€icu za vrata ili donju lajsnu
ventilatora.

Za instalaciju morate poStovati vazeca pravila ugradnje kao i
propise regionalnog snabdevaca elektricnom energijom.
Uredaj klase 3: ugradnja u kuhinjske elemente u skladi sa
skicom ugradnje (vodite raCuna o najmanjim dozvoljenim
rastojanjima).

Preporuke o planiranju
Zaptivke na vratima nisu zamenljive.
Rastojanje od namestaja do prednje povrSine vrata iznosi 21 mm.

Rastojanje od namestaja do spoljne ivice kvake na vratima iznosi
2 mm.

Predniji istureni deo, kvaku postaviti tako da ne smetaju pri
otvaranju fioka sa strane.

Prilikom planiranja reSenja za ¢oSkove, vodite racuna o tome da
vrata treba da mogu da se otvore najmanje pod uglom od 110°.

Preko ovog uredaja u kredencu se me sme ugraditi ni jedan drugi
elektri¢ni uredaj.

Uredaj je predviden za ugradnju na prednjoj strani.

Kod, ¢ak i neznatnih, ispup&enja na prednjem delu namestaja koja
se nalaze naspram uredaja, postoji opasnost od osteéenja
namestaja zbog ispustanja pare.

Pripremite ugradni namestaj

Ugradni namestaj mora biti otporan na temperature do 90 °C, a sa
susedne, prednje strane namestaja do 70 °C.

UtiCnica za prikljucke mora da bude izvan niSe za ugradnju.
Secenje na namestaju obavite pre ugradnje uredaja. Uklonite
opiljke, mogli bi da uti¢u na funkcionisanje elektri¢nih komponenti.
Nepri¢vrsc¢en namestaj pricvrstite za zid pomocéu ugaonog dela.
Uredaj ugradite na visinu tako da bez problema mozete da
uzimate pribor.

Elektri¢no priklju€ivanje

Obratite paznju na prikladnu zastitu kuc¢ne instalacije. Napon i
frekvencija uredaja moraju da budu u skladu sa elektri€nom
instalacijom (videti ploCicu gde je naveden tip).

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i sme da se koristi samo uz zastitni
prikljucak za uzemljenje.

Zastita preko automata B ili C je neophodna.

U instalaciji mora da postoji razdelni prekida¢ za sve polove sa
otvorom kontakta od najmanje 3 mm. Posle ugradnje prekida¢
mora da bude pristupacan.

Uredaj smete da prikljucite samo pomocu priklju¢nog kabla koji se
isporucuje uz ureda,j.

Kako biste omogucili dubinu ugradnje od 550 mm, postavite
prikljuéni kabl u prostoru otvora za kudiste.

Ugradnja uredaja
Prilikom ugradnje uredaja jednog do drugog: Obe rucice za vrata
/ drske moraju da budu okrenute ka sredini.

Uredaj ugraden u kredencu zastitite da ne ispada, a ukoliko
iznad uredaja ne postoji medupolica: pri€vrstite dve rucic¢e za
kacenje sa obe strane kredenca (na dubini od 450 mm, 5 mm
iznad vrha uredaja).

Pre ugradnje, obe zastite za transport skinite sa vrata: zavrtnje
otpozadi olabavite i skinite zastitu za transport.

1. Uredaj u celosti stavite u ugradni namesta,j.
Pri tome, priklju€ni kabl nemojte prelamati, prikljestiti ili voditi
preko ostrih ivica.

2. Poravnajte uredaj po sredini.

Izmedu uredaja i grani¢nih prednjih delova namestaja
neophodan je vazdusni prorez od 5 mm.

3. Uredaj sa libelom precizno postavite u horizontalan polozaj.
4. Pri¢vrstite uredaj priloZzenim zavrtnjima.

Napomena: Uredaj poravnajte i prvo pomocu donjeg zavrtnja
priCvrstite za namestaj. Zatim pricvrstite ova gornja zavrtnja.
Oprez!

Koristite odgovaraju¢e odvijae za zavrtnje, nemojte grebati
otvor!

Namestite vrata

Vrata uredaja mozete lako da namestite i postignete precizno
uravnanje.

Kako biste to uradili, otvorite vrata i olabavite oba zavrtnja na Sarki
vrata. Vrata lepo namestite i zaSrafite zavrtnje.

Napomena: Vrata uredaja su namestena za potrebe isporuke.
Namestanje vrata obi€no nije potrebno.

Kombinacija sa grejnom fiokom
Prvo montirajte grejnu fioku (GF). Pridrzavajte se uputstva za
montazu grejne fioke.

Postavite rernu na grejnu fioku u ugradni element. Prilikom
postavljanja pazite da ne oStetite otvor grejne fioke.

Demontiranje

1. Prekinite napon uredaja.

2. Otpustite pricvrsne zavrtnje.

3.Malo podignite uredaj i sasvim ga izvucite.

Viktigt att observera

A\ Skaderisk!
Enheten &r tung. Det krévs tva personer for att flytta enheten.
Anvand endast harfér avsedda hjalpmedel.

L&s anvisningen noggrant och spara den. En sdker anvandning
ar endast garanterad om apparaten byggts in fackmassigt.
Installatéren &r ansvarig for att apparaten fungerar felfritt pa
uppstéliningsplatsen.

Apparaten far endast anslutas av behérig fackman.

Bryt alltid stromtillférseln innan du genomfér nagra som helst
arbeten.

Anvand skyddshandskar fér att undvika skarskador. Delar som
ar tillgangliga vid monteringen kan ha skarpa kanter.
Kontrollera fore inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Anvand inte luckan, luckhandtaget eller den nedre luftlisten till
att lyfta apparaten.

Folj aktuellt gallande byggnadsférordningar och det lokala
elférsorjningsféretagets foreskrifter vid installationen.

Apparat av apparatklass 3: For inbyggnad i en kdksinredning
enligt inbyggnadsskissen (beakta angivna minsta avstand).

Planeringsrad

Luckan &r inte omh&ngningsbar.

Ugnsluckans frontyta sticker ut 21 mm fran mdbelstommen.
Luckhandtagets ytterkant sticker ut 72 mm fran mdbelstommen.
Téank pa dverhang inkl. luckhandtag, nér lador ska éppnas vid
sidan av ugnen.

Vid planering av hérnldsning maste man berékna en
dorréppningsvinkel pa minst 110°.

Okver denna apparat far ingen annan elektrisk apparat byggas in i
skapet.

-18 -



Enheten &r avsedd att byggas in i exakt éverensstimmelse med
mdbelfronten.

Aven om mdbelfronten bara skjuter ut obetydligt finns &nda risken
att mobeln skadas av utstrommande anga.

Forbereda inbyggnadsmaobeln

Inbyggnadsmdbeln maste tala temperaturer pa upp till 90°C,
angransande mobelfronter upp till 70°C.

Anslutningsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsnischen.

Utfor alla utskarningsarbeten i inredningsmobeln innan du
monterar in enheten. Avlagsna span, annars kan de elektriska
komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mébler skall férankras i vdggen med vanligt
forekommande fastvinklar.

Bygg inte in enheten hdgre &n att man kan ta ut tillbehdren utan
problem.

Elektrisk anslutning

Ta reda pa att husets installation har 1amplig sékring. Enhetens
spénning och frekvens maste stdmma 6verens med
elinstallationen (se typskylten).

Enheten motsvarar skyddsklass | och far endast anvédndas med
skyddsledaranslutning.

Sékring kravs via B- eller C-automatsakring.

En allpolig franskiljare med ett kontaktgap pa minst 3 mm maste
ingd i installationen. Denna maste vara tillganglig &ven efter
inbyggnaden.

Enheten far endast anslutas med den medféljande elledningen.

For ett inbyggnadsdjup pa 550 mm maste elledningen placeras i
omradet vid ugnens ursparning.

Bygga in apparaten
Vid inbyggnad av tva apparater bredvid varandra: Bada
luckhandtagen / greppférdjupningarna maste peka mot mitten.

Sékra apparaten i skapet mot tippning om det inte finns nagon
mellanskiva éver apparaten: Montera tva i handeln vanligt
férekommande fastvinklar pa bada sidor i skapet (pa 450 mm
djup, 5 mm &ver apparatens héjd).

Avlagsna de bada transportsakringarna pa sidan vid luckan fore
inbyggnaden: Lossa skruvarna bakifran och ta bort
transportsakringarna.

. Skjut in apparaten helt och hallet i inbyggnadsmébeln.

Anslutningsledningen far da inte knickas, klAmmas in eller ledas
Over vassa kanter

2. Se till att placera apparaten exakt i mitten.

Det behdvs dessutom en luftspringa pa 5 mm mellan apparaten
och narstdende mobelfronter.

3. Rikta upp apparaten exakt vagratt med vattenpass.

4. Skruva fast apparaten med de medféljande skruvarna.
Anvisning: Centrera enheten och fixera den férst med den nedre
skruven i mébeln. Skruva sedan fast de bada &vre skruvarna.
Obs!

Anvand lamplig skruvmejsel, skrapa inte panelen!

-

Justera luckan

Det gar att justera luckan nagot s att den passar exakt.

Oppna luckan och lossa lite pa de 2 skruvarna vid undre
luckgangjarnet. Justera luckan och dra at skruvarna.

Anvisning: Luckan &r justerad vid utleverans. Du ska normalt sett
inte behdva justera luckan.

Kombination med porslinsviarmare

Montera férst vdrmeladan. Foélj vrmelddans monteringsanvisning.

Skjut in ugnen ovanpa varmeladan i skapstommen. Se till sa att du
inte skadar fronten pa varmeladan nér du skjuter in.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslés.
2. Lossa fastskruvarna.
3. Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och hallet.
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Onemli aciklamalar

A\ Yaralanma tehlikesi!

Cihaz agirdir. Cihazin hareket ettirilmesi i¢in 2 kisi gereklidir.

Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.
Kilavuzu dikkatle okuyun ve saklayin. Ancak montaj kilavuzu
uyarinca usuliine uygun monte edildiginde cihazin kullanim
esnasinda glvenligi saglanir. Cihazi kuran kisi cihazin kurulum
yerinde kusursuz ¢aligmasindan sorumludur.
Cihazin baglantisi ancak ruhsatli bir uzman kisi tarafindan
yapiimalidir.
Her tarl0 calismalara baglamadan énce elektrik baglantisini
kesin.
Kesik yaralarini dnlemek icin koruyucu eldiven kullanin. Montaj
esnasinda erisilebilir olan parcalar keskin kenarlara sahip
olabilir.
Montaj 6ncesi cihazda nakliye hasarlari olup olmadidini kontrol
edin.
Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt havalandirma
pervazindan kaldirmayin.
Kurulum icin yurarlikte olan yapi yénetmelikleri ile bélgesel
elekirik tedarik sirketinin yénetmeliklerini dikkate alin.
Cihaz sinifi 3'e tabi cihaz: Montaj semasina gére mutfak
mobilyalarina monte edilir (minimum mesafeleri dikkate alin).

Planlama notlari
Kapi yéni degistirilemez.
Mobilya gévdesi ile kapi 6n ylizeyi arasindaki mesafe: 21 mm.

Mobilya gévdesi ile kapi tutamagi dis kenari arasindaki mesafe:
72 mm.

Yan gekmecelerin agilmasi igin kapi tutamagi dahil olmak tizere én

cikintiyi dikkate alin.

Kdseli ¢cdzim planlarken en az 110° kapi agilma agisini dikkate
alin.

Dolapta bu cihazin Ustline bagka bir elektrikli cihazin monte
edilmesi yasaktir.

Cihaz 6n tarafta ¢ikinti olusmayacak sekilde monte edilmek lizere

tasarlanmistir.
Mobilya panelinin cihaz Uzerindeki en ki¢lk ¢ikintisi dahi disari
sizan buhar neticesinde mobilyada hasar tehlikesini olusturur.

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilyalar 90°C'ye kadar, bitisik mobilyalarin panelleri
ise 70°C'ye kadar sicakhga dayanikli olmalidir.

Baglanti kutusu montaj nisinin disinda kalmalidir.

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden énce
kesin. Talaglari temizleyin. Aksi takdirde elektrikli parcalarin
fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalari standart bir késebentle duvara
sabitleyin.

Cihazi ancak aksesuarlarin sorunsuz bir sekilde ¢ikariimasini
saglayacak yukseklige monte edin.

Elektrik baglantisi

Evdeki tesisatin sigortasinin uygun olmasina dikkat edin. Cihazin
gerilimi ve frekansi elektrik tesisatina uygun olmalidir (bkz. Tip
etiketi).

Cihaz koruma sinifi 1'e tabidir ve ancak koruyucu iletken
baglantisi yapilarak igletilebilir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tiim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak mesafeli bir
devre kesici salter mevcut olmalidir. Montaj sonrasi salterin
erisilebilir olmasi gerekir.

Cihazin baglantisi sadece teslimat kapsamindaki baglanti
kablosuyla yapilmalidir.

550 mm montaj derinligi icin baglanti kablosunu gévde boslugu
tarafinda konumlandirin.

Cihazin montaji
iki cihazin yan yana montaji: Her iki kapi tutamagi / gémme
tutamaklar ortaya bakmalidir.

Cihaz Gizerinde ara zemin bulunmadigi takdirde, devrilmemesi
icin cihazi dolabin icinde sabitleyin: |ki adet siradan késebendi,
dolabin her iki tarafina 450 mm derinlige ve cihaz yiksekliginin
5 mm Uzerine sabitleyin.

Montaj 6ncesinde kapinin yan tarafinda bulunan iki nakliye
emniyet parcasini ¢ikarin: Vidalari arkadan ¢6zin ve nakliye
emniyet parcalarini alin.

1. Cihazi tamamen ankastre mobilyanin igine surtin.

Bu sirada baglanti kablosunu blkmeyin, sikistirmayin ya da
keskin kenarlar tzerinden gecirmeyin.

2. Cihazi ortalayarak yerlestirin.

Cihaz ile bitisik mobilya panelleri arasinda en az 5 mm aralk
birakilmasi gerekir.

3. Su terazisi yardimiyla cihazin terazi ayarini tam dogru olarak
apin.

4.)éifF1)a2| teslimat kapsamindaki vidalarla sabitleyin.

Bilgi: Cihazi ortalayarak yerlestirin ve ilk 6nce alt vidayla

mobilyaya sabitleyin. Ardindan iki tst vidayi sikin.

Dikkat!

Uygun tornavida kullanin; paneli ¢cizmeyin!

Kapagin ayarlanmasi

Tam hizalandirma igin cihaz kapagi kolayca ayarlanabilir.
Bunun i¢in kapag! a¢iniz ve alt kapi mafsalindaki her iki civatayi
gevsetiniz. Kapag! ayarlayiniz ve civatalari sikiniz.

Bilgi: Cihaz kapag: teslim edildigi konumda ayarlandi. Kapi
ayarlamasi normalde gerekli degildir.

Isitma cekmecesiyle kombinasyon
Once 1sitma cekmecesi WS monte edilmelidir. Isitma
¢ekmecesinin montaj kilavuzuna uyulmalidir.

Firin, montaj dolabi icindeki isitma ¢ekmecesi tizerine itilmelidir.
Iceri itme sirasinda 1sitma ¢ekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.

Cihazin cikariimasi
1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.

2. Sabitleme vidalarini ¢6ziin.
3. Cihazi hafif kaldirin ve ¢ekerek ¢ikarin.
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Bawnuei BKasiBKK1
A\ Hebesneka TpaBmyBaHb!

Mpunaa focuTb BaXkKuid. LLLo6 nepecyHyTH ioro, NoTpiGHO 2 NHOAWHM.
PexkomeHAyeMO BUKOPUCTOBYBATH NPH LIbOMY SiLLE BiANOBIAHI
ZIOMOMIiXKHI 3aco6M.
YBa)kHO NpoumnTanTe iHCTPYKLUIto i 36epexiTs ii. JIue TexHiuHo
npasunbHe BOYOBYBaHHA BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLIT 3 MOHTaXKY
rapaHTye 6esneKky npu BukopuctaHHi. Ocoba, Lo 3aimMaeTbea
BCTaHOBNEHHAM, Hece BiANOBIAAMBHICTb 3a HaNeXHe
dYHKUiIOHYBaHHA Npunaay Ha Micli BCTAHOBMEHHA.
Jliwe cneuianictv 3 BiANOBIAHUM A03BONOM MOXXYTb NPUEAHYBATH
npunag.
Mepea BUKOHaHHAM Byab-AKMX POBIT BiAKMOUITE NoAavy CTpymy.
LLlo6 yHUKHYTK NOpi3iB BUKOPUCTOBY#TE 3axuCHi pykasuui. detani,
AOCTYMHI M4 Yac MOHTaXKy, MOXXYTb MaTu roCTPHUN Kpan.
Mepen BOyAOByBaHHAM NepesipTe Npunas Ha NOLLUKOAMXEHHH, AKi
MOF/IM BUHUKHYTH M Yac TPaHCNOPTyBaHHA.
He nianimaite npunag 3a aABepudATa, pyyKy ABepUAT abo HUXKHIO
BEHTUNALINHY NNaHKYy.
[nA BcTaHOBNEHHA AOTPUMYHTECH AIMCHUX OyAiBENbHUX HOPM Ta
NPUNUCIB PerioHanbHOro NocTavasnbHUKa eeKTPoeHepril.
Mpunaa HanexkuTb Ao Knacy 3: AnA BOYAOBYBaHHA B KYXOHHI MeOni
BiANOBIAHO 0 cxeMu BOYLOBYBaHHA (AOTPUMYWTECE MiHIManbHOT
BiACTaHi).

BkasiBKM Woa0 nnaHyBaHHA

ObmerkyBay ABepei He 3aMiHIOETLCA.

BincraHb Bia kopnycy me6nis Ao nepeaHboi NAOLLMHM ABepUAT 21
MM.

BiacTtaHb Big Kopnycy Me6niB 40 30BHILLIHBOTO Kpato py4Yku ABEpPLUAT
72 MM.

Bpaxy#Tte nepeaHi BUCTYN 3 py4YKOIO ABEPEN AnA BiAKPUBAHHA
6GOKOBOrO ALLMKA.

Mpun nnaHyBaHHi KyTOBOro BapiaHTy BpaxymTe KyT BiAKPUBAHHA
Aasepent MiH. 110°.

Haza uvm npunazom He MoXkHa BOYZOBYBATH iHLUI eneKkTponpunaau B
wadi.

Mpunaa pospaxoBaHuit Ha BOyAoByBaHHA 6e3 BUCTYNIB.

HaBiTb Npu He3HaYHOMY BUCTYNi NepeaHboi YacTUHU MebniB Haa
npunazom, icHye Hebesaneka NOLIKOMKEHHA MebNiB B pesynbTarTi
BMXO4Yy napw.

MiarotoBka mebnis ana B6yaoByBaHHA

B6ynosaHi Mebni NOBUHHI BUTPUMYBATH TeMrnepatypy LLoHaWMeHLLIe
90°C, cyciaHi dpoHTanbHi naHeni - ao 70°C.

PoseTka anA NiAKMOYEHHA NOBUHHA 3HAXOAUTMCA 3a MeXaMM Hillli
AnA BOyAOBYBaHHA.

BukoHaiTe po6oTH 3 BUpi3aHHA B MeBnAxX O BCTAHOBNEHHA Npunaay.
MpuBepiTb TMPCY, BOHA MOXKE HEraTMBHO BMAMHYTH Ha
OYHKLIOHYBaHHA €NeKTPUYHUX eNeMeHTIB.

HesakpinneHi Mebni 3akpiniTb CTaHAAPTHUM KYTKOM A0 CTiHM.
Mpunas MoxkHa BOyAOBYBATH NULLIE HA Til BUCOTI, HA AKIA MOXXHa
Nerko BUAHATK 3 HbOTo NpUnaaas.

Mia'eaHaHHA OO eneKTpoMepeXi

3BepHiTb yBary Ha BianoBiaHi 3axoan 6esnexku npu nodyToBik
ycTaHoBUI. Hanpyra Ta yactota npunady NoBWHHI BiANoBiAaTH
eneKkTpoobnagHaHHo (avB. QipMOBY TaONUUKY).

Mpunaa Bianosiaae knacy 3axucty 1 1a NoBUHEH ByTW NiAKIOYEHUM
nnLLe Yepes 3anoBiKHKUK.

HeobxiaHui 3axuct 3abesnevyeTbcA aBTomaramu knacamu B abo C.
B ycTaHoBLi NOBMHEH 3aCTOCOBYBATUCb OAMH GaraTonontoCcHUM
BUMMKAY 3 NPOMIXXKOM MiXX KOHTaKTamu npuHanmHi 3 mm. llicnAa
BOYZIOBYBaHHA A0 HHOrO NOBUHEH 36epiratica AOCTyn.

Mpunaa MoXxHa NpueaHyBaTv nvLle kabenem, Lo BXOAUTb A0
KOMINEKTY.

OnA rimbunn B6yaosyBaHHA 550 MM posTallyite kabenb
MiAKIoYeHHA B 06nacTi oTBOPY B KOPMNYCi.

B6ynoByBaHHA npunagy
B6yaoByBaHHA ABOX NpunagiB nopyy: oOMABi pyuyku aBepuar /
3arnubuHU NOBUHHI ByTW HanpaBneHi o LeHTPY.
LLlo6 yHUKHYTW NepeKnaaHHA, 3aKpinite Npunaa y waogi, 3a yMoBM,
LLIO HAA HUM HEMAE HIAKOro NepPeKPUTTA: 3aKpiniTb ABa
CTaHAapTHWX KyTKa B Wwadi (Ha rubuHi 450 Mmm, Hag npunagom 5
MM MO BUCOTI).

Mepen BOYAOBYBaHHAM 3HIMITb 06MABA TPAHCTIOPTYBAbHI
KpinneHHA 3 ABepeW, BUrBMHTUBLLK 3324y MBUHTK.

1. BcTtaBTe npunaa B Mebni ana BOyaoByBaHHA [0 ynopy.

CniakyWTte npu ubomy, LWo6 kabernb He 3anamyBaBcA, He 3aTUCKaBCA
Ta He MOTpannAB Ha rocTpi Kpai NpeAMeTiB.

2. BupiBHANTE Npunaa no LUeHTpy.

Mi>x npunagom Ta naHenAMKU MebniB, AKI NPUNAralOTb, NOBUHHA
3anuwaTuca BiACTaHb He MeHLe 5 MM.

3. 3a nonomoroto Batepnaca BUPIBHANTE Npunaa cTporo
FOPU30OHTALHO.

4. 3aKpinite Npunaa reUHTaMM, LLO BXOAATb 0 KOMIMIEKTY.
BrasiBKa: BupiBHATe npunaa nocepeauHi i cnoyatky dikcyite B
MeO6nAX HWKHIMK rBUHTaMu. MoTiM 3aKpinite 06uaBa BEPXHI FBUHTMU.
Yeara!

B1KOpUCTOBYMTE BiANOBIAHY BUKPYTKY, W06 He nowkpabatu
naHenb.

HanawtyBaHHA ABepUAT
[nA BUpiBHIOBaHHA ABEPUAT Npuaady ix NONOXEHHA MOXXHAa TPOXH
BiaperyntosaTtu.

LnA uboro BiAYMHITL ABEPUATA i 3nerka BUKPYTiTb 06MABa MBUHTU Ha
HWXHIW neTni ABepuAT. Biaperyntoite NONOXEHHA ABEPUAT i LWiNbHO
MPUKPYTITb TBUHTK.

BkasiBka: [1BepuAta npunagy 6ynu BiaperynboBaHi Ha 3aBOJi.
3asBuuait HanawTyBaHHA ABEPLAT HEMOTPIOHe.

KOM6iHyBaHHH 3 BUCYBHUM TepMOCTaTU4HUM
ALLNUKOM

Cnouartky BCTHOBITb Wady AnA nigirpisy nocyay Hotpumyiteca
IHCTPYKLUIN 3 MOHTaXXy AnA wadv AnA nigirpiBaHHA.

BcraBTe ayxoBy wady Ha BUCYBHOMY TEPMOCTAaTUYHOMY ALLIMKY B

wady anA B6yAoBYyBaHHA. ia yac BCTAHOBNEHHA He MOLLKOAbTE
naHenb Ha wadi AnA nigirpisaHHA.

JdeMoHTaX
1. 3HecTpymTe npunaa.

2. BigKpyTiTb KpinuabHi Wypyny.
3. MpuniaHimMiTe Npunaa i NOBHICTIO BUAMITL.

-21-



EEiRHA

A EZHER!

AEBRE, WEBBRTFE2 A, VMERAEYHNITEMLS.
m%E@u$§%ﬁ%#ﬁ#TtéMﬂﬁ AAREREIRA
FRRERE, FHRITERARS, 28 A aHBRERERE
uELE%IW

REERIFA LRIEBRIT A A R EE S,
FTRRIRER, BRI EBIRER T
%ﬁﬁﬁg%ﬁuﬁﬁiﬂ{% ERFIRRPRERIRBGrTEERE

REH, WERREDHEMEHIRT.
REMED. HEFHEIBRIBROREEER.
TR, WAETITRZAAEN Y BRI TR E.

FORET I X0R, TRERREREEEHED. R
o
R EE

71 @A,

B ARAY IR EB L £l 21 mm,

I HEFIMARBHEETTFL 72 mm,

FE{TFTERFIMEN, BEREE HEFERNNERY.

BHTHAREN, HIRATAER 110°,
BEEE P ARB E TR MBS,

2&@%%% FELR,
AR FER LT HIBMEERCR L (BMER RESHERE),

A RE SRR,

HEFEE
FTsE BIEEL RS &2 SR 90 °C HRE, MEMEENER
BERE A=A 70 °C BB,

FRIEREN T B TE R AS SR E BN
TELEBAEF], NWEEINTESHITINE, BIREITE,
N BB SER RV IE & T,
ERATMEINES S B A EHEE EREEE £,
SRS ENN E TR,

S ERE

IRRR B AL BE EBHIRE %T%%%RF wE
%marmm?%@%§§¥%—ﬁ( TL3EHE)
REBRET 1 £XiR#E, Eﬁﬁm%%ﬁﬁ?ﬁﬁﬂﬁﬁo
HRETIRIPFREF B =X C BTREEs.
REAGWIRAMRER &\ A 3 mm WEBRRBETX. &
ZhE, wHBRETER

AR SR A A e 52,
%TﬁﬂSWmmWE%ﬁE,%ﬁﬁ@%éﬂ%&%%ﬂmm

EEmERE

BMEF

HIFIAE

RIHER

HHREMSBEN, [HEF/MEEFHRFDEME,
R BB EAREEESE, TEEFHE2E, B TR B
B, TEMHERN 450 mm ERL. B28 E7 5 mm BLEF N E k.
E;a:z‘%{ IRTLEETRMNEHES. FNEENERET, HFT

[

1. 1528 SeeHENEES,

E7ES SRERRL, UATTEEREG ETEENN
2. 15828 ERRE.

FEERFNAE SR e Z 8 R E 5 mm BYSFLIEIEE.
3 ERKFURBEBRKFE, FHETELKF,
4. F M ROIRSTIG FE 28T R BN,
BT BEBNEBETEMNE, HFATHIBTBEEEEEL. RS
BRETRERRET,
FE!
R EUNIE.
boead |

AT EMEENTT, RE T2 A UBERIETH.

Ak, AILETHI], AREITW TR ENMEBURT. #x

3%, REITEERL.
R BSRAEEETMENTTH. EFTHEHERIT,

SgRkmEESEA
EERERIKINE. SRERIGME R RIRIRHTIRE,
BEBRAEE, RAETERMENN. AARARNERE

i

1. B T ERER R

2. T T EIE R T,

3. e E BRI AT .

%L,

My, REFGEER!

-22 -



-23 -



-924 -



	BSP 22./BSP 25.
	Wichtige Hinweise
	: Verletzungsgefahr!

	Planungshinweise
	Einbaumöbel vorbereiten
	Elektrischer Anschluss
	Gerät einbauen
	1. Gerät ganz in das Einbaumöbel einschieben.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerät mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
	4. Gerät mit den beiliegenden Schrauben befestigen.
	Hinweis
	Achtung!

	Tür justieren
	Hinweis

	Kombination mit Wärmeschublade
	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Befestigungsschrauben lösen.
	3. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.
	Important notes
	: Risk of injury!


	Planning notes
	Preparing kitchen units
	Electrical connection
	Fitting the appliance
	1. Fully insert the appliance in the cabinet.
	2. Centre the appliance.
	3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly level.
	4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
	Note
	Caution!

	Aligning the door
	Note

	Combination with warming drawer
	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Undo the securing screws.
	3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.
	Důležité pokyny
	: Nebezpečí úrazu!


	Pokyny k plánování
	Příprava vestavěného nábytku
	Elektrické připojení
	Montáž přístroje
	1. Přístroj zcela zasuňte do vestavného nábytku.
	2. Přístroj vyrovnejte tak, aby byl ve středu.
	3. Vyrovnejte jej vodováhou přesně vodorovně.
	4. Upevněte přístroj přiloženými šrouby.
	Upozornění
	Pozor!

	Seřízení dvířek
	Upozornění

	Kombinace s ohřevnou zásuvkou
	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.
	Vigtige henvisninger
	: Fare for tilskadekomst!


	Monteringsanvisninger
	Forberede køkkenelementet
	Elektrisk tilslutning
	Indbygge apparatet
	1. Skub apparatet helt ind i køkkenelementet.
	2. Udret apparatet i midten.
	3. Udret apparatet nøjagtig vandret med et vaterpas.
	4. Fastgør apparatet vha. de medfølgende skruer.
	Bemærk
	Pas på!

	Indjustere apparatets dør
	Bemærk

	Kombination med varmeskuffe
	Demontering
	1. Gør apparatet spændingsløs.
	2. Løsn fastgørelsesskruerne.
	3. Løft apparatet en smule og træk det helt ud.
	Σημαντικές υποδείξεις
	: Κίνδυνος τραυματισμού!


	Υποδείξεις σχεδιασμού
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα στο εντοιχιζόμενο ντουλάπι.
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Στερεώστε τη συσκευή με τις συνημμένες βίδες.
	Υπόδειξη
	Προσοχή!


	Ρύθμιση της πόρτας
	Υπόδειξη

	Συνδυασμός με θερμαινόμενο συρτάρι
	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	3. Σηκώστε λίγο τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.
	Indicaciones importantes
	: ¡Peligro de lesiones!


	Indicaciones para la planificación
	Preparación de los muebles de montaje
	Conexión eléctrica
	Instalar el aparato
	1. Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.
	2. Alinear el aparato en el centro.
	3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel de burbujas.
	4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.
	Nota
	¡Atención!

	Ajustar la puerta
	Nota

	Combinación con cajón calientaplatos
	Desmontaje
	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.
	Olulised nõuanded
	: Vigastuste oht!


	Planeerimissoovitused
	Integreeritava mööbli ettevalmistamine
	Ühendamine vooluvõrguga
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade integreeritavasse mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil.
	Märkus
	Tähelepanu!

	Ukse asendi reguleerimine
	Märkus

	Kombinatsioon soojendussahtliga
	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.
	Tärkeitä vihjeitä
	: Loukkaantumisvaara!


	Suunnitteluohjeita
	Kaapistoihin tehtävät muutostyöt
	Sähköverkkoon liittäminen
	Kaapistoon asentaminen
	1. Työnnä laite kokonaan kaapistoon.
	2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
	3. Tarkista vesivaakaa käyttäen, että laite on asennettu tarkasti vaakatasoon.
	4. Kiinnitä laite oheisilla ruuveilla.
	Huomautus
	Huomio!

	Luukun hienosäätö
	Huomautus

	Yhdistäminen lämpölaatikon kanssa
	Kaapistosta purkaminen
	1. Katkaise laitteesta virta.
	2. Irrota kiinnitysruuvit.
	3. Nosta laitetta hieman ja vedä ulos.
	Remarques importantes
	: Risque de blessure !


	Instructions de planification
	Préparation des meubles
	Raccordement électrique
	Pose de l'appareil
	1. Insérer complètement l'appareil dans le meuble.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Ajuster l'appareil à l'horizontale de manière très précise au moyen d'un niveau à bulle.
	4. Fixer l'appareil avec les vis fournies.
	Remarque
	Attention !

	Ajuster la porte
	Remarque

	Association avec un tiroir chauffant
	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement et extraire entièrement l'appareil.
	Važne napomene
	: Opasnost od ozljede!


	Napomene za planiranje
	Priprema ugradbenog elementa
	Električni priključak
	Ugradnja uređaja
	1. Uređaj umetnite do kraja u ugradbeni element.
	2. Uređaj izravnajte.
	3. Uređaj izravnajte točno vodoravno pomoću libele.
	4. Uređaj pričvrstite isporučenim vijcima.
	Napomena
	Oprez!

	Namještanje vrata
	Napomena

	Kombiniranje s grijaćom ladicom
	Demontaža
	1. Odvojite uređaj s napona.
	2. Otpustite pričvrsne vijke.
	3. Uređaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite.
	Indicazioni importanti
	: Pericolo di lesioni!


	Indicazioni di progettazione
	Preparare il mobile ad incasso
	Allacciamento elettrico
	Installare l'apparecchio
	1. Infilare completamente l'apparecchio nel mobile.
	2. Allineare l'apparecchio centralmente.
	3. Allineare l'apparecchio con la bolla.
	4. Fissare l'apparecchio con le viti in dotazione.
	Avvertenza
	Attenzione!

	Regolazione della porta
	Avvertenza

	Combinazione con cassetto scaldavivande
	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.
	Svarbios nuorodos
	: Pavojus susižeisti!


	Planavimo nuorodos
	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Elektros jungtis
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytais varžtais.
	Pastaba
	Dėmesio!

	Durelių reguliavimas
	Pastaba

	Derinimas su šildomuoju stalčiumi
	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.
	Svarīgi norādījumi
	: Savainojumu risks!


	Projektēšanas norādījumi
	Iebūvēšanai paredzētās mēbeles sagatavošana
	Elektropieslēgums
	Ierīces montāža
	1. Ierīci pilnīgi iebīdiet iebūvēšanai paredzētajā mēbelē.
	2. Centrējiet ierīci.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektā pievienotajām skrūvēm.
	Norādījums
	Uzmanību!

	Durtiņu regulēšana
	Norādījums

	Kopā ar trauku sildīšanas atvilktni
	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.
	Belangrijke aanwijzingen
	: Risico van letsel!


	Aanwijzingen voor de keukenplanning
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Elektrische aansluiting
	Het apparaat inbouwen
	1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
	2. Apparaat gecentreerd plaatsen.
	3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.
	4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast.
	Aanwijzing
	Attentie!

	Deur afstellen
	Aanwijzing

	Combinatie met een warmhoudlade
	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.
	Viktige henvisninger
	: Fare for personskader!


	Henvisninger til planlegging
	Forberedelse av kjøkkenskapet
	Elektrisk tilkobling
	Montere apparatet
	1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
	2. Rett apparatet inn i midten.
	3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.
	4. Fest apparatet med de vedlagte skruene. Fjern transportsikringen fra døren.
	Merk
	Obs!

	Justering av døren
	Merk

	Kombinasjon med varmeskuff
	Demontering
	1. Koble apparatet spenningsløst.
	2. Løsne festeskruer.
	3. Løft apparatet litt og trekk det helt ut.
	Ważne wskazówki
	: Niebezpieczeństwo obrażeń!


	Informacje dotyczące planowania
	Przygotowanie mebli do zabudowania
	Podłączenie do prądu
	Montaż urządzenia
	1. Urządzenie wsunąć całkowicie do mebla.
	2. Ustawić urządzenie środkowo.
	3. Za pomocą poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Urządzenie zamocować za pomocą dołączonych śrub.
	Wskazówka
	Uwaga!

	Regulacja drzwi
	Wskazówka

	Kombinacja z szufladą grzejną
	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.
	Instruções importantes
	: Perigo de ferimentos!


	Indicações de planeamento
	Preparação do móvel de encastrar
	Ligação eléctrica
	Montar o aparelho
	1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do móvel de encastrar.
	2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
	3. Alinhar o aparelho com precisão, usando um nível de bolha.
	4. Fixar o aparelho com os parafusos fornecidos.
	Nota
	Atenção!

	Ajustar a porta
	Nota

	Combinação com gaveta de aquecimento
	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
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